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Nyúgdijba vágyik 
a polgá rüdester.

Ki lesz az utódja ?
Régóta beszélik már a városhá­

zán, hogy Kovács József nyugalomba 
vonul a legközelebbi tisztujitáskor. a 
polgármester maga is hangoztatja ezt; 
megunta a sok herce-hurcát, kifáradt 
a folytonos küzdelemben ós nyuga­
lomra vágyik.

Teljesen értjük a nyugdíjba vágyó 
polgármester álláspontját. Mikor Ö a 
függetlenségi és 48-as párt elnöki 
székéből díszes állásába került, az 
volt a szándéka, hogy véget vet a 
könnyelmű adósságcsinálásnak, meg­
szünteti a pótadót, a maga puritán gon­
dolkozását viszi a közigazgatásba stb.

Nem sikerült semmi úgy, ahogy a 
polgármester tervezte; minden jó 
szándékát keresztülhúzták. A köny- 
tiyelmü gazdálkodás megszüntetése 
nem sikerült, sót az adósságcsinálás 
a tetőfokát érte el az ő polgármester­
sége alatt, a pótadó rohamosan meg­

növekedett, az ő tiszta, puritán gon­
dolkozását nem tudta átültetni a köz- 
igazgatásba. '

Ma a városnak már 30 millió 
adóssága vau és több kamatot fizet, 
utána a város, mint amennyit 120 
millióra becsült vagyona jövedelmez. 
a közigazgatási költségek 10 év alatt 
megkétszereződtek, de a közigazgatás 
nem lett jobb. Amit csináltak, horri­
bilis pénzekbe került, de egyik sem 
nevezhető sikerült alkotásnak. Szinte 
árad róluk a panamaszag és ezt tudja 
a polgármester, de nem tehet ellene. 
Nem csoda, ha teljesen elkedvetlene­
dett és kifáradt.

Vigasztalan, sivár a helyzet. A
adóssága az
van 9 és fél 

és 3 milliós

városnak van 17 milliós 
osztrák-magyar banknál, 
milliós függő kölcsöne 
újabb kölcsöne az egyetemi kórház 
építésére. A kisebb összegű tartozá­
sokról nem is teszünk említést és 
még újabb 30 millióra van szükség. 
Mint a könnyelmű, gavallért, úgy raj­
zók körül a várost a pénz ügynökök. 
Olyan alakok járnak az uj nagyköl- 
csöu után, természetesen az ügynöki 
jutalék reményében, részint megbí­

zásból, részint a nélkül, akikkel er­
kölcsi testületnek még szóba se sza­
badna állani. De hát égetően sürgős 
az uj nagykölcsön fölvétele, hiszen az 
utcák kilenc tizedrésze kövezetlen, az 
egyetemért 5 milliót kell fizetni az 
államnak és még legalább 2 millió 
kell az egyetemi „egyéb“ költsé­
gekre.

Mig a város fülig úszik az adós­
ságban, a po'gárság adófizető képes­
sége is egyre csökken. Pang a ke­
reskedelem és az ipar, a vállalatok 
egymás után kerülnek csődbe, a vál­
lalkozási kedv teljesen megszűnt, a 
szegénység ijesztő mértékben nő. 
Kétezer lakrésznél több üresen áll'. 
A kereskedelem központján, a Piacon, 
ahol eddig verekedtek a kereskedők 
a boltokért, üresen áll sok üzlet; a 
ref. egyház uj bérházában egyetlen 
üzlethelyiséget tudott kiadni. Mily 
szomorú látvány pedig kulturváros- 
ban az üres bolt!

Ilyen szomorú a helyzet, mikor a 
polgármester távozni készül. Az c 
nyugalomba vonulása szinte a mene­
külés benyomását kelti. Hiszen ily 
nehéz viszonyok közt éppen maradnia

Nyári Borsalino különlegességek
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El irmán . . .
El innen, el! A nagyvárosi lárma,
A füst, a zaj telkemre nrhezül.
El innen, el! Veled akarok lenni 
Virágos fák közt, csöndben, egyedül. 
Alkonyuló nap arany bíborában 
Pompázzék a fehér vadrózsaág,
Távol harang konduljon estimára 
És mi figyeljük szófián, vigyázva,
Amint a nap az éjbe olvad át.------

Kezem akkor kezedhez ne érjen,
Eskü no reszkessen az ajkamon !
Fejed ne boruljon kebelemre,
Nem kell a csókod, édes angyalom 1 
A csók, az eskü annyit hazudott már 
S kelt a nyomában annyi léha vágy — 
Suttogó gyöngéd szavakat ne váltsunk,
— Az legyen minden-minden vallomásunk 
Az a beszédes, tiszta némaság.

Farkas Imre.

Kolera a házasságban.
Szép is, jó is a felesége, hát nem fél - 

•ette. Az ó mindennapi munkája szorgos 
teendőkbe olvadt bele. Napi fáradalmai na­

gyok B nehezek voltak ; ielke-teste édes 
j pihenőre talált a drága otthonba.

Ábrándos képet nem szilit képzelete, 
mindent a maga nemes, önzetlen tisztasá­
gában látott.

Szerette az 6 kis, kedves, aranyos 
feleségét rajongó hűséggel, torhetlcn oda­
adással. Legnagyobb boldousáca volt, ha 
örömét vele oszthatta meg. Kis hivatali 
fizetését pomp isan osztotta be ós éltek bol­
dogan, csendesen.

Csakhogy nem mind arany, ami fény­
lik ; igy egy férj gondolkozik, de az asszony 
máskent cselekszik.

Micsoda ? . . . Férjem uram nap-nap 
után a hivatalnak él, ott tölti a nap j át - 
savát •. . . . Ez csak kifogás ..... Bizo­
nyos, hogy másban töri a fejét — kalandot 
vadász.

Ergo ... az asszonynak rajta tevőd 
szép szeme unokabátyján . . . Mig a férj 
hivatalban görnyed-fárad, addig az unoka- 
bátyja a kis feleségnek kurizál .. .

Csakhogy ma ám hamarább, váratlanul 
jött haza a fórjccsko és a kis feleség csak 
éppen hogy kiugorhatott az unokabátyja

karjából. Egy gondolata támadt ós hirtelen 
rácsukta az ajtót.

Kétségbeesett arccal lépett a belépő 
férj elé.

— Kálmán ! Szoklányiné látogatóban 
volt itt, hirtelen rosszul lett . . . kolerába 
esett ... Oh Istenem ! Istenem, az én la­
kásomban, a belső szobában ... Azért érte 
jöttek, elvitték a kórházba ... A rendőr­
ség megtiltotta, hogy addig, mig nem desin- 
ficiáljuk a szobát, nem szabad bemenni.

A férj ám ült .... bámult .... De 
siránkozó felesége kétségbeesése meghatott.«, 
szaladt — karbolsavért. 0 szaladt, futott, 
hogy dezinflciálhasson.

Az ajt - pedig kinyílt — s az unoka- 
bátya távozott . . .

Az ötletes asszonyka, mikor a jómadár 
kimenekült a csendes hajlókból, fellélegzett 
s maga örvendezett legjobban a sikerült 
mentségen.

— Sohse hittem volna — suttogta ma­
gában — hogy a kolerának valaha ilyen 
hasznát vegyem.

Mislai könyvek
aíonnnn «6® «ix?® le tón

Dobreozen egróglbb könyvkereskedésében kaphatók
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kellene, nem félrevonulni. Neki kel­
lene tisztogatni az 6, egészen a gara­
soskodásig takarékoskodásra hajló 
természete alkalmasabb megakadá­
lyozni az őrült pénzpocsékolást, ami 
valósággal dobzódik már évek óta. 
Mégis épen most akar félreállani és 
úgy látszik, ez megmásíthatatlan szán­
déka.

Ily körülmények közt már most 
aktuálissá lesz az a kérdés, hogy ki
lesz az utódja ?

összes
divat ciknyári

keket

o ólyenleszállitotfárban
árusítom ki,

"szmann Ferencz
Piac 27,

Egyház és iskola.
Kiás Ferenc búcsúja. Kiss Ferenc 

r.zvház’-r rUleti főjegyző most már véalege- 
i(>'i megválik a püspökladányi paródiáitól. 
hiss Ferenc augusztus 3-ikan, vasárnap tar­
totta buesn-predikációját. Ebből az alkalom- 
! ói—ünnepelni akarták a hívek szeretett lel­
ki p'sr. torukat, de Kiss Ferenc ez elől szc- 
r ’gyen kitért. A kiváló egyházi féifin most 
már állandóan Debrecenben fog lakni a ős .- 
szel megtartja theológiai tanári székfoglaló­
ját a főiskolán.

Baltazár Dezső lemondott
r.z 0 l-o. elnökségéről. Dr. Baltazár 
l’vtsö püspök képviselőjelöltségének 
váratlan következménye lett. Minthogy 
a püspök politikai fellépésére, amely­
nek zászlajára az 1848. XX. t.-c. 
\ rehajfása volt felírva, nem keltett 
olyan visszhangot, mint várta, azok­
ban a körökben sem, amelyekre feltét- 
! uál számított, dr. Baltazár Dezső le- 
r.-.oiüott az Országos Lelkész-Egycsü- 
i : elnöki tisztségéről. Leköszönő le­
va lóben, melyet a közgyűléshez in- 
í ;:eíf, részletesen foglalkozik a 
k nvkelöjelöltség vállalásának legfőbb 
ii’i.iró okával : az 1848. XX. t.-c.

' ével s maga Írja. hogy ,,a nagy 
i '»!> >h ;n elhagyták legtermészetesebb 

"•v.'Oégcseim“. Baltazár* Dezső le* 
■nd;'Utval az Orle. szeptember vé­

gűre Budapestre összehívott hetedik 
kongresszusán fog foglalkozni.

CLrpasóde Sándor dr. Debrecen­
be a. C: uarédo Sándor dr., a genfi ref. egy- 
!i s; ve::■ - őja kiváló m .gyarbnrát, a magyar 
fa lomásv o- akadémia kültagja Debrecenben 
iuuziitv Uí iparédenek sok kedves barátja 
' "1 D :i"",-nben s azokat látogatta meg. 
T :a «lóiután mar elutazott Debrecenből 
a - »"a levő Henri Dcnkingor genfi
1 ’ktsszel együtt.

Tanárképesítö vizsgálat. A közép­
iskolai ref. vallástanárképesitő bizottság 
szeptember havában Debrecenben vizsgála­
tot tart. A személyes jelentkezés határideje 
szeptember 8. délután 4 óra, míg a vizsgá­
lat szeptember 9. és 10. napjain fog le­
folyni.

Uj jogakadómiai tanár. Dr. Tóth 
Károly jogakadémiai tanárt tudvalevőleg ko­
lozsvári egyetemi tanárrá nevezték ki. Mint 
kitűnő forrásból értesülünk, a távozásával 
megüresedő kathedráru dr. Bacsó Jenó má- 
ramarosszigeti jogakadémiai tanár van ki­
szemelve.

Felvétel a debreceni D. M. K. E. 
internátusba. A D. M. K. E. nagyszabású, 
modern nevelőintézete szeptember 1-én meg­
nyílik. Az intézet igazgatósága felvesz gim­
náziumba, reál-, kereskedelmi- és polgári 

I iskolába járó tanulókat. Havi ellátásdij 60 
j korona. A napközi otthonába járó növendé­

kek tanulmányi felügyelettel, ebéddel, ozson- 
núvul 3d koronát, csak ozsonnával 14 koro- 

! nát fizetnek. Kívánatra prospektust küld s a 
I felvételt délelőttönként a reáliskolában esz- 
I közli dr. Madai igazgató-tanár.

A Svatits-intézeti egyéves női ke­
reskedelmi tanfolyam, mely már több 

I cv óta fennáll és növendékeinek szép gya­
korlati képességet és kenyérkeresetet nyújt,

! a jövő iskolaévben is megnyílik. A felvé- 
1 telre naponkint jelentkezni lehet az intézet 

főnökségénél.

Megnyílik
a debreceni leánygimnázium.

Engedélyezte a kultuszminiszter.
Köztudomású, hogy a tiszántúli ref.

! egyházkerület a debreceni rof. egyház s a 
város támogatásával a debreceni ref. felsőbb 
leányiskolát leány gimnáziumi szervezettel 
akarja kibővíteni. Az egyházkerületnek sike­
rült mihamarabb biztosítani valamennyi 

I tényező hozzájárulását s úgy tervezte, hogy 
ez év őszén már meg is nyitja a leánygim­
náziumot.

Hátra volt azonban még a kultusz­
miniszter jóváhagyásának elnyerése. Az egy­
házkerület megtette fölterjesztését, a válasz 
azonban késlekedett.

Az egyházkerület sürgette az elintézést, 
a ref. egyház pedig a múlt hó folyamán 
depntációt küldött fel az ügyben. És ekkor 
olyan kijelentés hangzott cl a kultuszminisz­
tériumban, hogy a küszöbön álló tanévre 
már nnm lehet fölállítani az intézményt.

Ebben már meg is nyugodott az egy­
házkerület s úgy gondolta, hogy a jövő év­
ben föltétlenül megszervezi a leánygim­
náziumot. Most aztán, egészen váratlanul, 
igen kedvező fordulat állott be az ügy 
ben. L .-érkezett a kultuszminiszter döntése 
dr. Baltazár Dezső püspökhöz s ebben 
megadja az engedélyt a debreceni leány­
gimnáziumnak már ez óv szeptember else­
jén való megnyitásához. A leirat a követ­
kezőképen hangzik:

Vallás- és közoktatásügyi m kir. mi­
niszter LD8.2B4. szám.

Méltóságos ős fóti sztélét ii püspök ur !
Hivatkozással Méltóságodnak a ti­

szántúli raf. egyházkerület nevében folyó 
1918. év március hó 25-én 1398. szám 
alatt hozzám intézett becses előterjesz­
tésére, megengedem, hogy a debreceni

-’♦e-' ..*■* ■* • i y »*- T ;*----
reform, felsőbb leányiskolává! kapcsola:- 
ban Debrecen sz. kir. város közönségén>k 
és a debreceni reform, egyház anya- 
támogatásával a budapesti VI. kér. állam 
felsőbb leányiskola és leánygimnázium 
szervezetének és tanulmányi berendezésé­
nek mintájára és már most következő 
1013—14. tanév kezdetére loánygimná- 
ziumi osztályok állíttassanak fel; illető­
leg leánygimnázium szereztessék. Az ui 
szervezetű iskola, amely az állami felsőbb 
leányiskolák tantervében megállapított 
tanulmányi irányt cs a középiskolák gim- 
náziális irányzatát magában egyesíti, ezen­
túl .a debreceni református felsőbb 
leányiskola és leánygimnázium* címét 
viseli és a gimnáziumi osztályokra nézve 
agy tanulmányaikban, valamint az intézet 
szellemi részét illető kérdésekben Gércsi 
Kálmán debreceni tankerületi kir. főigaz­
gató alá fog tartozni, kit az 1883. XXX. 
t.-c.-ben nekem biztosított jogomnál fogva 
az 1913—14. tanévre a leánygimnáziumi 
osztályok meglátogatásával ós azokban az 
állami főfelügyelet gyakorlásával egyidejű­
leg megbíztam.

Midőn erről Méltóságodat szives tu­
domás és további eljárás végett tisztelet­
tel értesítem, egyben hangsúlyozom, hogy 
a létesítendő debreceni reform, leánygim­
názium köteles lesz tantervében a jövő­
ben is teljesen az állami leánygimnázium 
nyilvánossági jogát és ezzel kapcsolatban 
az állami érvényű bizonyítványok kiállítá­
sának jogát illeti: erre nézve az intézet 
évközben meglátogató ós ennek működé­
sét megfigyelő miniszteri biztosom jelen­
tése alapján ós Méltóságod részére a tanév 
második felében beterjesztendő újabb elő­
terjesztésének beérkezése után fogok dön­
teni. Magától értetődik, bogy a gimnázi- 
ális osztályokban csak középiskolára ké­
pesített tanerők működhetnek, kiket haj­
landó vagyok az 1906. évi 95333. számú 
szabályzatban megjelölt előfeltételek mel­
lett személyi pótlékban (fiz. kiég.) része- 
siteni. Fogadja Mélt. stb.

Budapest, 1913. aug. 4.
Benedek, államtitkár.

Az egyházkerület vezetősége tegnap 
délelőtt ülést tartott a leánygimnázium ügyé­
ben a püspöki hivatalban. Ott voltak: dr. 
Baltazár Dezső püspök,továbbá gróf Dögén- 
féld József főgondnok és Kiss Ferenc egy­
házkerületi főjegyző. Megállapodtak abban, 
hogy a leánygimnáziumnak szeptemberben 
való megnyitását keresztülvi-rzik. A kultusz- 
miniszter leiratát másolatban közük a va­
rossal, a ref. egyházzal és a ref. felsőbb 
leányiskola igazgatótanácsával. Most különö­
sen a felsőbb leányiskola igazgatótanácsán 
van a sor, hogy a leánygimnáziumi beren­
dezkedéshez megtegye a lépéseket.

1913 angusztus 1:

A mai drága viszonyok között

Fehértói Béla
elsőrangú temetkezési intézete a 
legolcsóbban és legszebben rendez

temetéseket
egyszerű és díszes kiállításban, 
személyes felügyelet mellett. — 
1003 Feltűnő szép
művirág és érckoszoruk

olcsó árban kaphatók.
———i— «—miM—u——n~— tti-r-—-

I b i
ki iú tóti j^f .5 í

óriási raktár készlet miatt igen mérsékelt árban vállal
elektrotechnikai gyára, Széchényi-u. 55, 

Raiz és költségvetés díjmentes. ,obo
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Félezer vendég 
Debrecenben.

jönnek a diósgyőriek.
ünneplés fogadtatás. Be­
vonulás zenével Hangver­
seny, szinlelőadás, nép­

mulatság.
Még mozgalmasabb lesz az élet ma, 

vasárnap városunkban. A diósgyőri világ­
hírű állami vas- és acélgyár alkalmazottai­
nak közel ötszáz főro rugó kiránduló társa- 
gj„a érkezik ma városunkba és hozza ma­
cával dalárdáját és zenekarát is. Ma, vasár­
nap reggel fél kilenckor érkeznek meg s az 
állomáson iinnepies fogadtatásban részesíti 
a testvér egyesületet a debreceni Egyetér­
tés dalkör es zenekar, valamint a máv. 
i-ép javítóműhely derék munkáscsapata. A 
dallal és zenével való fogadás után rende­
zett menetben vonul ki a gépjavitómiihely- 
r'elepre vendégeivel az Egyetértés dalkör. 
Zeneszóval történik a bevonulás, a főtéren 
ég Kosanth-ntcán át az egyesületi helyi- 
ségbo.

Egy órai barátságos üdülés után cso­
portokra oszlanak és a város nevezetessé­
geit tekintik meg, mig egy órakor délben 
tirsasebédre gyűlnek Össze.

Ma délután három órakor pedig nagy 
dal zene és műkedvelő előadást rendeznek 
a diósgyőri ,Jó szerencse“, dalkör közre­
működésével.

Lesz még a vendégek tiszteletére deb­
receni nagy vásár, fonatos sátor, bográcsos : 
pecsenyesütés stb. mindenféle játékkal. A j 
bslépti-dij mindössze 50 fillér jótékonycélra, 
mely az előadást követő táncra is érvényes. ‘

Műsor a következő :
1. Megnyitó. (Meyerbeer: Fáklyatánc) 

előadja az „Egyetértés* zenekar.
2. Ünnepi nyitány Senger G.-tóI. Elő­

adja a diósgyőri gyári zenekar.
2. Bizonyítvány gj'ártás (bohózat), elő­

adják Vanzsura Ferenc, Nyitrai Lajos és 
Reiztnan 8. nrak (Diósgyőr).

4. Kupiék. Előadja Aiigi Vilmos nr 
(Diósgyőr).

5. Sóhajtás Gaál Forenctől, előadja a 
„Jószerencse“ dalkör.

6. Jelenet az amerikai bcrbélymü- 
helyben. Előadják Littera Miklós és Bimbó 
Gyula urak (Diósgyőr).

7. Keringő a „Cigányprímásából, Kál­
mán Imrétől. Előadja a diósgyőri gyári 
zenekar.

8. Kupiék. Előadja Veres Ernő nr.
(Diósgyőr).

9. Katona-jelenet (bohózat). Előadják 
Ivanovies László, Roizmann Sámuel nrak és 
Radinszky Emma k. a. (Diósgyőr).

10. ‘Ernáni-bordal. Verditől, előadja az 
„Egyetértés“ dalkör.

11. Balatoni nóták Gaál Ferenctől, 
előadják a diósgyőri „Jószerencse“ és a 
debreceni „Egyetértés* egyesült dalköre.

12. Debreceni induló Senger G.-tól, 
előadja a diósgyőri gyári zenekar.

Műsor ntán házi táncmulatság.

Városháza.
Ab állami móntelep béri »te. A

debreceni állami méntelep bérlete a jövő 
évben lejár és a kincstár meg akarja hosz- 
szabbitani a bérletet. Eddig a kincstár évi 
18.000 koronát fizetett, ami igazán csekély 
összeg. A város most 26.000 korona bért 
kár, mert a befektetésnek legalább az an­
nuitását akarja megkapni. A tárgyalások a 
város és a méntelep parancsoksága közt 
megkezdődtek.

BU5 magyar aeroplán-gy&r Deb­
recenben. Milyen szédületesen hangzik: 
repülőgépgyár Debrecenben és a Hortobágy, 
mint repülőtér. E merész álom Suchán Ele­
mér ötlete, aki két millió korona alaptőké­
vel akarja megvalósítani, mint a város ta­
nácsához intézett beadványában mondja, a 
gyárban magyar találmányu repülőgépeket 
készítenének hadi célokra. Az alapítandó 
részvénytársaság részére ingyen telket, tég­
lát és épületfát, azonkívül kizárólagosságot 
kér Suchán Elemér, aki bejelenti azt is, 
hogy eddig már a részvénytőkéből 500.000 
koronát jegyeztek is, sőt rejtett helyen már 
készen is két, teljesen újfajta repülőgép 
modellje, melyeknek gyártására az alapí­
tandó gyár fog szabadalmat kapni.

Elvi döntés. A közigazgatási 
bíróság most érkezett ítélete, Veres 
Imre volt katonailgyi iktató özvegyé­
nek panasza ügyében, tulajdonképpen i 
elvi döntés a katonai szolgálat be- i 
számítása tekintetében. Veres Imrének 
ugyanis nem számították a nyugdíjba 
12 évi katonai szolgálatát, mert nem 
fizette le az utána járó nyugdíj bátra- ' 
lékot. a közigazgatási biróság Ítéleté­
ben kimondta, hogy úgy a katonai, 
mint az állami szolgálat a nyugdíjba 
számítandó és a nyugdijjárulék befize­
tésére az illető nem kötelezhető. A 
városi nyugdíjalapra érzékeny veszte­
séget jelent.

A városi museum f. hó 20-án, Szent 
István király napjan d. 6. 9—12 óráig 
nyitva lesz. _________ ____ ____

Az uj sz nigazgató 
bemutatkozása,

A színház-bizottság ülés®.
A színház-bizottság tegnap délután ülést 

tartott, amelyen Mezey Béla, az uj szín­
igazgató bemutatkozott a szervezkedésérő 
megtette előterjesztését. A színház-bizottság 
egyhangú, osztatlan bizalommal fogadta 
Mezey Bélát, aki teljes nyíltsággal és hatá­
rozottsággal számolt be művészeti és admi­
nisztratív berendezkedésének minden rész­
letéről.

Mindezeket tudomásul is vették. ígérete­
ket nem tett Mezei csupán jóindulata várakozást
bért abban a reményben, hogy működésének 
már előkészített eredményei minden szónál 
nyomatékosabban beszélnek majd mellette. 
A színház-bizottságot kellemesen lepte meg 
a Mezey őszinte föllépése s jóakarattal néz 
vállalkozása elé.

Az ülés lefolyásáról az alábbi tudósítá­
sunkban számolunk be:

Aa uj szint&raulat.
Az ülésen Körner Adolf elnöklete alatt 

jelen voltak: Szávay Gynla, Mark Endre 
udvari tanácsos, Pnblig Ernő, dr. komloasy 
Dezső. dr. Petzkó Ernő, Rostás István, 
dr Fráter Imre és Szabó Elek elo;mo.

* Körner Adolf elnök üdvözölte az uj 
színigazgatót cs a megjelent tagokat. .

Mezey Béla színigazgató halas szívvel 
mondott köszönetét azért a bizalomért, amely 
őt a debreceni színház igazgatói székebe ül­
tette. Kijelenti, hogy minden igyekezete arra 
irányú', hogy méltó legyen erre a biza­

lomra. (Éljenzés.) Bejelenti, hogy a szervez­
kedéssel már készen van. A rendelkezésére 
álló igen rövid idő alatt iparkodott a leg­
megfelelőbb társulatot összeállítani. A ruha­
tár kiadásánál a méltányosság elve vezérein 
s ezért bár előnyösebb ajánlatokat kapott, a 
régi bérlőket: a két színész-özvegyet nem 
ejtette el. Nagy áldozatok árán, óriási küz­
delemmel szerződtette a katonazenekart csak, 
hogy Debrecen városán ik régi óhaját kielé- 
githesse. Ezután.ik felolvasta társulatának 
teljes névsorát, amely a következő:

Műszaki személyzet: Mezei Béla igaz­
gató, Czakó Gyula főrendező, igazgató he­
lyettes, Vándori Géza titkár, Fischer Károly 
I. karmester, Trmay Béla II. karmester, kar- 
tanitó, Ajtai Ödön ügyelő, Négyessy Mátyás 
súgó, Széli András fódiszinester, Horváth 
Ferenc föruhatúrnok, Braun András főszer- 
táros négy segéddel.

Művészi személyzet: Nők: Bányai 
Irén énekes naiva, Borbély Lili I. soubrette, 
Fenyvessy Olga II. sonbrette, Halassy 
Mariska hősnő, Jávor Gizi társalgási. Károlyi 
Ibolyka szende, Márkus Angélia II. coloratur, 
Mncsy Anna III. soubrette, Nagy Aranka I. 
coloratur, Payer Margit naiva, Serfözi Etel 
comika, Szentiványi Gitta vigj. soubrette, 
Uii Gizella anya, társalgási.

Férfiak: Fehér Gyula hős, jellem, 
Kassay Károly bnffó, Kormos Ferenc sihe- 
der, szerelmes, Lsjthay Károly bonvivant, 
szerelmes, Madas István kedélyes apa, Nagy 
Imre tenorista, Nagy Sándor hősszerelmcs, 
Oláh Gynla énekes bonvivant és operett 
bariton, Rónai Imre bnffo, szalon comikus, 
Szalai Gyula táncos comiku\ Váradi Márton 
operetté bariton, Vándori Géza szerelmes, 
társai gási.

Kar- és segédszemélyzet: Nők : Abai 
Ilona inagántáncosnő, Aradi Margit, Balogh 
Lenci magántáncosnő, Coppán Flóri, Erdélyi 
Marcit, Galitzky Erzsi, Gálitzhy Irén, Kassay 
ICárolyné, Kun Gizella, Lengyel Klári, Nagy 
Zsuzsa, Midgyaszay Klári, Szemző Erna, 
Sziklai Valérka, Váradi Mártonné, Zsolnai 
Manci ma:ántánco3nő._

Fórfiak : Ajtai Ö lön, Aradi Gerő, Ardai 
Árpád, Bállá Sándor, Bálint Béla, Bombay 
Gusztáv, Dalnoky Károly, Horváth Viktor, 
Juhai József, Juhász József, Kertész Zsig- 
mond, Kolozsvári Alb°rt, Rózsa Jenő, Se- 
bessy László, Szigeti Gyula, Vajda András.

Tehát egy sznbrettel többet szerződ­
tetett s olyan tagjai is vannak, kiknek sze­
repköre eddig nem volt betöltve.

Ezután kéri a színigazgató, hogy a mű­
sor bemutatásától most tekintsenek el, mivel 
még nincs együtt a társulata s igy még erre 
nézve közelebb intézkedéseket nem tehetett. 
Mivel szeptember racg nyári szezonba esik, 
ezért az a célja, hogy n.várias repertoárt ad­
jon. Egy nagyobb szabása revüt akar le­
hozni Debrecenbe egyik fővárosi színpadról, 
de csak a megállapodás sikere esetun nyi- 
latkozhatik erről bővebben. Bemutatta a ta­
gok szerződéseit s isertette az anyagi- 
régiét, amelynek adatai a következők: 

a művész-személyzet 
havi fizetése: 

a zenekaré
a műszaki személyzeté 
a városi alkalmazottaké 

ez együttesen: 
y személyzeti fizetés 

19.621 K 50 fillért tesz ki.
A dologi kiadások ehhez még: 7494 K, 

a színigazgató egész havi regieje igy : ,27.11| 
K 50 fillér.

I Mezey Béla ezután kifejtette azt, 
hogy ő ígéreteket nem tesz, hanem ered« 
ményékét akar fölmutatni s ezért jóindu­
latú várakozást kér. (Eijenzes.)

13,390 K, 
3200 K, 
2200 K, 

834 K 50, 
19.624 K 50 f. 

tehát havonta

föl
Már

ezur

Külső befolyások ellon.
árk Endre udvari tanácsos szólalt 
tánVüivözli az nj színigazgatót

Béni Ferenc és Társa
Dell reozen, H&tvan-u. 76. sz, m
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díszes, de nehéz pályáján. Bietositkntya a
szinházbizottság jóindulatáról, amelyet min­
dig maga mellett találhat, ha tisztességesen, 
becsületesen úgy oldja meg feladatát, hogy 
az Debrecen közönségének miiigényeit ki­
elégítheti. Igyekezzen megvalósítani mindazt, 
amit lehet. Nagyot és sokat ne ígérjen, 
inkább kövesebbet, de többet teljesítsen. 
A múltban éppen eleget volt részük az 
üres ígérgetésekből. Figyelmezteti a szín­
igazgatót, hogy külső befolyásoknak ne 
engedjen. Tudja, hogy lesznek olyanok, 
akik távol állanak a színháztól és még is 
beleszólási jogot vindikálnak magáknak. 
Ettől óvakodjon, haladjon a maga utján s 
ha jó tanácsokra van szüksége, forduljon 
bizalommal a színházi bizottsághoz, amely 
illegális útra le nem térhet. Tudomásul 
veszi, hogy a szezont az igazgató már 
augusztus 30-án megnyitja, annak semmi 
akadályai sem látja. Ez a szezon beleesik 
a nagy gazdasági krízisbe s igy el kell 
ismernie, hogy a színigazgatónak nem le­
hetnek valami rózsás anyagi kilátásai. Kéri 
azonban, hogy ez ne csiiggessze el, mert a 
jövő bizonyára .kárpótolni fogja. A katona­
zenekar szerződtetését örömmel fogadja. A 
város hatósági utakon sokat fáradt már 
érte s kellemesen érintheti, hogy most 
az uj színigazgató révén hozzájuthatott. 
Szép dolognak tartja a ruhatár bérbeadásá­
nál követett eljárását. Ez igazán jogos 
méltányosság volt s az ilyenek elől nem is 
keli elzárkózni. A színtársulat névsorát tudo­
másul veszi s majd ha megismerik a tago­
kat, megteszik rájuk észrevételeiket.

A bérlet.
Dr. Komlóssy Dezső szintén szívesen 

előlegezi a szintársulatnak a bizalmat. Kí­
vánatosnak tartja, hogy a bérlet ezentúl is 
október 1-tól május 15-ig terjedjen.

Körner Szeptember hóra akar-e az 
igazgató ur bérletet nyitni ?

Mezey: Úgy gondolom, hogy ezt nem 
kívánja a helyzet, de ha valaki bérletért 
jelentkezik erre az időre, készséggel állok 
rendelkezésére.

A katona-zenekar.

Meglopták 
a rendőrséget.
Ellopott bűnjelek 

és irodai felszerelések.
Letartóztatott rendőri kézbesítő.

Az utóbbi időben a rendőrségen arra 
a felfedezésre jutottak, hogy egyre-másra 
tűnnek el az egyes hivatali szobákban őri­
zetbe vett bünjeltárgyak, azonkívül irodai 
felszerelések. Eleinte fel sem tűnt a dolog. 
Vannak ugyanis olyan bűnjelek (öngyilko­
soktól elvett revolverek, kihágási ügyekben 
elkobzott tárgyak), melyeket nem küldenek 
át az ügyészséghez, hanem a bünügyosztá- 
lyon őriznek és éven kint egyszer elárverez­
nek a városi szegényalap' javára. Ezeket 
aztán leltárba veszik, de persze naponkint 
nein nézhetnek utána, vájjon a tárgyak 
mind megvannak-e. Míg ilyen holmit vitt 
el a rendőrségtől a tolvaj, nem vette észre 
senki, A napokban azonban Kiss József 
rendörfogalraazó szobájából egy olyan hat­
lövetű forgópisztoly tűnt el, melyre a nyo­
mozás során szüksége lett volna a rendőr­
fogalmazónak. Kereste mindenütt, de nem 
találta. Kutatni kezdett a rejtély után és 
megállapították, hogy

a bünügyosztályról nagyon 
sok bűnjel, fegyver, kés, 
bot és iroda felszerelési 

tárgyak hiányzanak.
Csendben kutatni kezdtek, ki lehetett 

a tolvaj. Különösen azt, hova tűnhetett el 
a Kiss József szobájából elveszett forgó 
pisztoly, melyre, mint bűnjelre, nagy szükség 
volt. Egyszer csak a forgó-pisztolyt meg­
találták. Dj nem azt, mely bűnjel gyanánt 
lefoglalva volt, hanem egy rossz, ócska, be- 
rozsdásodottat. Nyilvánvaló volt, hogy a tol­
vaj visszalopta, nem az eredetit, mert azt 
már esetleg eladhatta, hanem egy rosz- 
szabbat.

Ezután a katona-zenekar ügye került 
sorra. Mezey Béla elmondotta, bogy nagy 
áldozatokkal és temérdek akadály leküzdése 
után sikerült a szerződést megkötni. És en­
nél sem vezette más cél, mint a művészeti 
érdek. Szabó Elek felolvasta az Országos 
Zcnószszövotség tiltakozását a katona-zene­
kar alkalmazása miatt, e fölött azonban 
napirendre tértek, mivel már agy is tárgy­
talan.

A bizottság egyhangúlag, örömmel és 
megelégedéssel vette tudomásál a katona- 
zenekar szerződtetését.

Ezzel az ülés véget ért.

smethi fényképész
műterme Vasárnap is nyitva. Családi vagy 
alkalmi csoport felvételek műtermen kívül

is eszközöltetnek. 1023

Ékszert és órát
nagyválasztékban, legolcsóbban csakis

Pintér Gusztávnál
vásárolhatják, Piac-atoa 26. a*, bérpalota uj 

utcájában. 1059B

Ennek a kapcsán felmerült a gyanú, 
bogy a tolvaj csakis a rendőrségen alkal­
mazott szolgaszemélyzet között van. Ek­
kor jelentést tettek Rostás István főkapi­
tánynak, ki formális nyomozás bevezetésé­
vel megbízta Mile Pál rendőrkapitányt, a 
bűnügyi osztály jelenlegi főnökét. A nyomo­
zás csakhamar megállapította, hogy a lopá­
sokat nem más követte el, mint éppen a 

bűnügy osztályon küldöncz 
szolgálatra használt Tóth 
István rendőri kézbesítő.

Tóth István feladata volt a hivatalos 
idő végeztével a hivatali helyiségek takarí­
tása. Ilyenkor teljesen egyedül maradt a 
rendőrség épületében; könnyen véghezvi- 
hette a lopásokat. Kabátja alá vágta az ér­
tékesebb bűnjeleket és szépen kivitte az 
épületből, melynek kapujában ugyan mindig 
van rendőri örszen, de hat senki sem gon­
dolt arra, hogy a különben megbízhatónak 
ismert ember mit müvei.

Tegnap Tóth István lakásán a rendőr­
ség házkutatást tartott. Farké rendőrőrmes­
ter ment ki néhány polgári ruhába öltözött 
rendőrre! Tóth István Boldogfalvai-kertben 
levő lakására, a házkutatás eredmény nyel 
járt. Nagyon sok, a rendőrségtől lopott hol­
mit találtak meg ott részint egész nyíltan, 
részint elrejtve. Ezeket a tárgyakat elkoboz­
ták, igy lett az ellopott bűnjelekből ismét 
bűnjel.fNéhány pisztolyt,"revolvert, fegyvert,

Bnjat, kést, írószereket, kézi nyomdába 
használt festék-párnát leltek Tóth István la 
kásán.

Ezután a bűnös rendőri kézbesítőt fel- 
kísérték a rendőrségre, hol Mile Pál rendőr- 
kapitány kihallgatta és a kihallgatás után

előzetes letartóztatásba 
helyezte.

Tóth István bevallotta, hogy a lopásé- 
kát o követte el, még pedig tényleg akkor 
mindig, mikor a hivatali helyiségeket takarí­
totta. A legtöbb lopott bűnjelt, fegyvert re- 
volvert rögtön a tett elkövetése után, amint 
azokat hazavitte, eladta potom áron négy-öt 
koronáért még az utón, rendszerint a külső­
ségeken lakó embereknek. Vallomásáról a 
rendőrségen jegyzőkönyvet vettek fel, azt 
holnap átküldik az ügyészségnek.

Tóth István bünlistája azonban való­
színűleg nem fog lezáródni ezekkel a delik- 
tumoKkai. Állítólag még súlyosabb bűn is 
nyomja a lelkét. Nagyobb összegű pénz el- 
sikkasztásáról, vagy ellopásáról van szó. Az 
ügy ezen részletét azonban a nyomozás ér­
dekében egyideig titokban kell tartani, annyi 
azonban bizonyos, hogy az egész ügyben 
még

érdekes fordulat állhat 
be napok múlva.

Tóth István öt gyermekes családapa. 
Felebbvalói mindig megbíztak benne, mert 
ügyes, becsületes embernek hitték. Hogy igy 
megtévedt és lopásokra vetemedett, az min­
denkit meglepett a rendőrségen.

Tessék vételkényszer nélkül meggyő­
ződni, hogy

SzabóMIklós
kész férfi-, fiú- és gyermekruha nagy áru­

házában 928

Debrecen, Piac-u. 19. sz.
(Az épülő uj Bika szálloda mellett) 

előrehaladott idény és a rósz viszo­
nyok folytán az összes raktáron lévő 

áruk
feltűnően leszállított

s szabott árban adatnak el.
Piac-utca 19. Telefon 10-64.

Színház.
A színház átvétele. Mezey Bélának, 

az uj színigazgatónak a város most adja át 
a színházat. Az átvétel már kezdetét vette 
és több napon át fog tartani, mig az ősz- 
szes fölszereléseket leltározzák.

A megnyitó előadás. A szinház- 
bizottság tegnapi ülésén Mezey Béla be­
jelentette, hogy augusztus 30-áu tartia meg 
a megnyitó előadást, két nappal előbb, mint 
ahogy szerződése kötelezi. A színház-bizott­
ság ehhez készséggel hozzájárult s igy a 
szezonnyitás a Jövő szombathoz egy hétre 
már meg fog történni. Olyan korán, mint 
még talau sohasem Debrecenben.

A szeptemberi szezon. A szeptem­
ber havi színházi szezonra nyárias jellegű 
miisort tervez a színigazgató. Mint értesü­
lünk, bemutatja Holtai Jenő, Debrecenben 
még színre nem került vígjátékét, a Mssa- 
módot is, amely a külföldi színpadokat is 
sikerrel járta be már. Holtai vigjátéka a 
Vígszínháznak volt nyári darabja.

őszi idényre
a legújabb Costüme női ruhaszövetek, divatos blúz és ruha- 
selymek, bársonyok, díszek, karsbadi bőrkeztyiik, kézi bőr- 
táskák, Női színes és fekete ernyő újdonságok nagy válasz­

tékban előnyös szabott árak mellett beszerezhető a

Nádudvary Lajos
női divatáruházában

Plac-u. 26., a Wagytőzsde mellett,
az uj Városi bérpalota sarok helyiségében. 

Készpénz fizetésnél 5°/ó engedmény. — Megyei 
és helyi telelőn szám 1258,
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sászatoioncnton. Megszökött a pénzhamisító hentesmester.
Mszeshetek helyett 

a börtönbe.
Elfogták a menyasszonyával 

együtt
Rácz Szabó Iván úgynevezett börtön- 

töltelék. Élete javát fogházakban töltötte. Csu­
pán a debreceni rendőrség kihágás cimón 
elítélte nem kevesebb negyvenszer, ami, a 
napok számát tekintve, tisztességes summát 
tesz ki, mert egvszer-egyszer 20—30 napra 
büntették meg kihágás címén. A város te­
rületéről azonban kitiltani nem lehet, mert 
debreceni illetőségű, ilyenformán nem tud­
tak vele máskép elbánni, minthogy a ki­
hágás címén kiróható büntetés maximu­
mára ítélték minden alkalommal.

Komlóssy Pál dr. rendőrkapitány, ki- 
nágási bíró volt legtöbbször az Ítélő bírája. 
Ricz Szabó Iván annyira megszokta a bör­
tönt, hogy mikor egvszer-egyszer harminc 
napot kapott, nem is haragudott. Bgyszer 
botrányosan részeg állapotban került a 
rendőrségre. Mikor megkapta a maga har­
minc napját, lelkesülten kiáltotta:

— Éijen Komlóssy Pál !
Rácz Szabó Iván legutóbb azt gon­

dolta, hogy nem jó az embernek egyedül 
élni. Asszony után nézett, aki megosztja 
vele a toloncolás keserveit. Talált is ilyet: 
egy Szatmári Eszter nevű csavargó-leány 
személyében. Csak úgy anyakönyves nélkül 
összeálltak és mikor éppen mindaketten 
egy időben kiszabadultak a közigazgatási 
börtönből, lagzit csaptak és elmentek Ko­
lozsvárra nászúira.

Ott azonban ismét meggyűlt a bajuk 
a hatósággal. A kolozsvári rendőrség mind­
kettőjüket viiszatoloncolta Debrecenbe, mint 
illetőségi helyükre. A nászaiból a toloncut 
leit és a jeles alakok rendőri felügyelet 
alatt érkeztek vissza Debrecenbe.

Komlóssy Pál rendőrkapitány az ,uj 
asszonynyal* hamarosan végzett: megbün­
tette 3 napi fogházra. Rácz Szabó Iván 
nem szabadult ilyen olcsón. Az ő életmódja, 
csavargó közveszélyes egyénisége éppen 
belepasszol a munkakerülőkről szóló uj tör­
vény rendelkezéseibe. Őt tehát nem egy­
könnyen engedte el a rendőrkapitány, ha­
nem megbüntette 60 napi fogházra. Azután 
alaposan kioktatta :

— Nézze Rácz Szabó, most már el­
múlt a régi világ ; aj törvény van. Ha nem 
akar megjavulni, most akár egy évi bör­
tönt is kaphat. Jó lesz hát, ha megbecsüli 
magát cs büntetése után valami foglalko­
zás után néz, különben baj lesz.

Rácz Szabó Iván nagyot nézett és 
ezúttal nem éltette a rendőrkapitányt, 
mint azelőtt, a hatvan napot sokalta. 
Hozzá volt szokva a 30 napos turnusokhoz.

A debreceni törvényszék kaució ellenében 
szabadlábra helye; te, de megszökött.

Fiamébai i elfogták.

Kérjen árjegyzéket
csengő berendelésekről, telefon, száraz­
elemek, huzalok és mindenféle szerelési 

anyagokról

elektrotonhnikai gyár, Széohenyi-ntoa 65. 
Javítási munkák gondosan és jutányosán esz' 

közöltéinek. 1051

Évekkel ezelőtt mindenfelé érdeklődést 
keltett és nem mindennapi szenzációként 
hatott Nagy József nagy karolyi hentesmes­
ter letartóztatása. Szükebb hazájában a 
hontesmester közbecsülésben álló férfin 
volt, tisztelettel vették körül, becsületes em­
bernek ismerték, kinek tisztességes munká­
val szerzett nagy vagyona van s egyszerre 
csak lecsapott a villám, megjelent két csendőr 
Nagy József házában és letartóztatta.

A letartóztatott hentesmestert Debre­
cenbe hozták, az itteni kir. ügyészség fog­
házába. A megindult nyomozás szálai is 
egész Debrecenig vezettek. Az volt a vád 
Nagy József ellen, hogy

egy pénzhamisító gyár felál­
lítását tervezte és fólig-meddig 

végre is hajtotta,
Nem olyan kis arányokban gondolta 

ezt Nagy József, mint a vidéken rendesen 
a hamis pénzgyártás ismert meséjével 
grasszáló, a hiszékeny embereket körülhá- 
lózó csalók teszik. Nagy József széles, nagy 
stylben gondolta keresztül vinni tervét. In- 
toligens, képzett ember léttére volt hozzá 
esze, vagyona révén pénze. Bűnös utón 
akarta megsokszorozni vagyonát. Mindazon­
által társakat is keresett és többeket ma­
gával rántott a bajba és a szégyenbe. A 
tervezett pénzhamisítás eleinte sikerült, a 
felvidék jámbor népe között jól el tudták 
helyezni, minden feltűnés nélkül a hamisí­
tott bankjegyeket. Később azonban rajta­
vesztettek, a csendőri nyomozás során csak­
hamar elfogták a főbünöst Nagy József 
személyében.

A debreceni törvényszéken folyt le 
mintegy három évvel ezelőtt a pénzhamisitó 
hentesmester bűnügyének a tárgyalása.

A törvényszék pénzhamisítás 
büntette miatt egy évi bör­

tönre Ítélte.
Nagy József védelmével dr. Kardos 

Samut bízta meg, a ki azelőtt csak nem 
rég látta el igen eredményesen a hires rnára- 
marosi bankógyárosok védelmét. A törvény­
szék Ítélete ellen felebbezést jelentettek be, 
igy került a bünügy a debreceni kir. Ítélő­
táblához, mely a büncsolekményt enyhébben 
bírálta el és

Nagy József büntetését 9 hó­
napi börtönre szállította le.

A heníesrnester azonban még ebbe 
sem nyugodott bele, hanem tovább apellált. 
Megbízta Kardos Samu dr. ügyvédjét, hogy 
a felebbezést adja be a Kúriához.

A hontesmester ezalatt szabadlábon 
volt. Nagyon rövid ideig ült vizsgaisti fog­
ságban, a debreceni ügyészség fogházában, 
a törvényszék ezer korona kaució ellené­
ben szabadon hocsájtotta ügyének vég­
leges eldöntéséig.

Ügyvédje éppen a napokban készült el 
az érdekében való felcbbezéssel. Ekkor vá­
ratlan fordulat állott be.

Tegnapelőtt a fiumei hatir- 
raadöísój táviratilag érdeklő­
dött az ügyészségnél Nagy 
Jú.iosf hontesmester előélete 

iránt.
Az ügyészségen nem kis meglepetést

keltett a távirat. A közölt adatokból éa 
személyleirásokból rögtön megállapították, 
hogy igenis arról a Nagy Józsefről van szó, 
akit pénzhamisítás miatt már elitéit a deb­
receni törvényszék és csak biztosíték ellené­
ben helyezett szabadlábra. Rögtön távirato­
zott vissza az ügyészség a fiumei határ- 
rendőrséghez, hogy Nagy József letartóz­
tatandó és Debrecenbe visszakisérondő. A 
határrendőrseg igy járt el és a henteemcs- 
tért fedezet mellett Debrecen felé indítottak.

Nagy József Amerikába akart menni,
I mert tartott attól, hogy a Kúria még súlyos­

bítani fogja büntetését. Szökésének siker i 
' azon múlott, hogy még mindig erősen szem­

mel tartják a kivándorlókat, hogy nincs-e 
közöttük katonaköteles, Nagy József pedig 
még aránylag fiatal ember. A határrendőrök 
előtt gyanúsnak tűnt fel és igazolásra ez -1- 
litották. Már meg volt a hajójegye, csak az 

I indulásra várt. Útlevél nélkül akart kiszökni, 
hogy könyebben mehessen a dolog, az volt 
a szándéka, hogy a hajón majd beáll vala­
minek. E célból kevés podgyászt vitt magá- 

j val, ócska ruhában utazott, de bizony mind-e 
, körmönfontságnak kevés hasznát vette.

Nagy Józs ff 1 tegnap érkeztek meg 
; Debrecenbe. Az ügyészségen azonnal letar- 
: íóztatásba vették és Magoss kir. ügyész le- 
! utalta a fogházba, ahol külön cellában he- 
í lyezték el,

Tegnap felkereste Kardos Samu dr.-l 
j Nagy Józsefnek a fdesége. A szegény asz- 
: szony össze van esve. Állandóan gyáezrubát 
! hord. Különösen az fáj neki, hogy a férje oly 

könnyedén el akarta hagyni öt és apró gyer- 
I mekeit. az asszony azonban nem szűnt meg 
I még ezek után sem gondoskodni a férjéről. 
! Tegnap azért kereste fel az ügyvédet, hogy 

férje érdekében valamit tegyen. De persze, 
miután szökés kísérletével súlyosbodott előbbi 
bűne, most már csak azt tanácsolhatta neki 
az ügyvéd, hogy kezdje meg büntetését. 
Mert hogy szökni próbált, most már nem 
menekedket a börtöntől.

Nagy József ki is jelentette, hogy meg- 
kezdi büntetése letöltését. Most aztán elma­
rad a Kúriához való felebbezés is és a hen­
tesmester nem tehet mást, mint leüli bünte­
tését, melyet sekogysem, két felebbezés egy 
szökés árán sem akart elvállalni.

Fpczky István
cronometer és möórás

a szegedi hírne­
ves Brausvvetter 
órásnak tanítvá­
nya és 12 évig
elsőrendű szak­

munkása volt.
Csakis szolid, fi­
nom órák raktára
Csapó és Vár­

utca sarok
a zenedével szem 

ben. 993

Fink részére i
Igen tartós és szép

Férfiak részére : GerŐ Ernő
w Raglaiíoik és öltönyök- Debrecen legnagyobb és log«'

iclrolo ben raktáromat dúsan felszere Item olcsóbb 969SÄ olcsón ürusitom.
óriási nagy választékban nagyáruháza, piac-utca 4L sz.
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Újdonságok
* Vasárnapi 1«tanti*steletek. Vasár - 

nap, aug. 17 -én a református templomok­
ban a következő sorrendben tartatnak meg 
a7, istentiszteletek: a Nagytemplomban pré­
dikál Konrad Zoltán a.-lelkósz, a Kistem- 
plomban 9 órakor Szele György lelkész, 11 
órakor Polgár Gyula s.-lclkési, a Kossnth-nt- 
cai templomban Urai Sándor lelkész, az Is­
potály! templomban Könyves Tóth Kálmán 
lelkész, a városi szegényházban Hajdú Zsig- 
mond püspöki titkár, a Csapó-kerti imaház- 
bau Kovács János vallásoktató lelkész, a 
Homokkerti imaházban Nagy Lajos segéd­
lelkész.

Az ágostai hitvallású evangélikus 
templomban ma, vasárnap délelőtt 10 óra­
kor "az istentiszteletet Materny Lajos főes­
peres fogja végezni.

Ma7vasárnap a gór. kath. templom­
ban reggel fél 7 órakor reggeli istentisztelet, 
(I. e. 9 órakor szent mise; délután 3 órakor 
vn esernyő, 4 órakor rózsafüzér ájtatosság.

* Eljegyzés. Néhai Szini Péter volt 
hírlapíró kollegánk kedves leányát, Szini 
Joliíika ref. tanítónőt eljegyezte Dávid Imre 
vasmegyeri ref. kántor-tanitó. Az eljegyzés­
hez a rokonok és ismerősök őszinte sze- 
rvnesekivánatai fűződnek.

* A kamara újjáalakulása. A deb­
receni kamara széles, nagy területén min­
denütt megtörténtek már a kamarai tagvá­
lasztások Beregvármegyét kivéve, ahol az 
ügy elakadt a közigazgatásban. Mintán a 
választások jóváhagyó tudomásvétele a ke­
reskedelmi minisztérium részéről is megtör­
tént s e napokban a debreceni beltagválasz- 
tások is ilyen elintézést nyertek, a kamara 
előterjesztést tett a miniszterhez, hogy a 
megalakulásra a beregvarmegvei választá­
sokra való tekintet nélkül adja ki az utasí­
tást. Ha ez megérkezik, a kamara rövidesen 
megalakul.

* A gyanú öl. Tegnap reggel 5 óra­
kor Szabó Lídia 17 éves cselédleány József 
kir. herceg-utca 7 szám alatti lakásán ön­
gyilkossági szándékból marólúgot ivott. A 
mentők beszállították a közkórházba, hol 
dr. Olasz Vilmos ügyeletes rendőrtisztviselő 
kihallgatta. Az életunt azt vallotta, hogy 
tettét azért követte el, mert ceelédtársa lo­
pással gyanúsította meg. Állapota súlyos, 
de nem életveszélyes.

* Gyász a Simonffy-osaládban, 
Mély részvétet kelt Debrecen előkelő körei­
ben' a Simocffy-családban történt újabb 
gvászeset. Simonffy Miklós nyugalmazott 
sótárnok hunyt el. A boldogult, mint állam­
tisztviselő szülővárosától távol volt évtize­
dekig, de nyugalomba vonulásakor vissza­
költözött Debrecenbe, hogy itt élje le 
hátralevő napjait kiterjedt atyafisága köré­
ben, csendes visszavonultságban. A nyáron 
fürdőn volt és nemrég tért haza betegen. 
Itt érte utói a halál az öreg urat. A halál­
esetről a család az alábbi gyászjelentést 
adta ki :

Mé'ly fájdalomtól megtört szívvel tu­
datjuk, hogy a felejthetetlen jó testvér, 
nagybácsi, sógor és jó rokon: néhai néniet- 
ujfaiui Simonffy Miklós nyug. kir. sótárnok 
folyó hó 16-án reggel életének 68-ik évé­
ben, rövid szenvedés után csendesen elhunyt. 
Kedves halottunk bilit totemeit folyó hó 
18-án, délután 4 órakor fogjuk, a Péterfia- 
utca 18. száma háznál, a rof. egyház szer­
tartása szerint tartandó rövid gyúszima után,

a Kossnth-utcai sirkertben örök nyugalomra 
helyezni. Áldás és béke drága poraira. Test­
vérei : néraetujfalui Simonffy Antal, német- 
njfalni Simonffy István. Fogadott fia: né- 
metujfalni Simonffy Miklós. Unokaöccse és 
húgai: Pallay Ilona férjével Rutter Emillel, 
Pallay Gizella férjevei Des Combes Henrik­
kel, dr. Pallay M. Béla nejével Jablonczay 
Ilonával és gyermekével, némctujfalni Si­
monffy Irénke, Rutter Sarolta férjével dr. 
Hutiray JózseffH, Rutter Ilona férjével Tóth 
Gergellyel és gyermekeivel, Des Combes 
Henrik nejével Veres Margittal, Des Com­
bes Gizella férjével dr. Bölöni Zoltánnal 
és gyermekével, dr. Des Combes Emil, Jutka, 
Margit és László, Pallay Ilona, Béla és 
Kata. Valamint számos rokon nevében is. 
A temetést Gebaner K. és társa temetkezési 
intézete rendezi.

* Debrecen munkássága Bibel 
Ágoston emlékének. A debreceni mun­
kásság e hó 18-án, hétfőn este 8 órakor 
Bébel Ágoston, a munkásság nagy halottjá­
nak emlékezetére gyászünnepélyt tart a 
Munkás-Otthonban. Az emlékbeszédet dr. 
Lefkovits Vilmos tartja és közreműködik a 
Munkás-Otthon vonós zenekara és dal­
kara is.

* Eljegyzés. Weisz Gyula bútorkeres­
kedő eljegyezte Jungreisz Nelli kisasszonyt 
Debrecenből. (Minden külön értesítés helyett.)

* Menyasszonyok és vőlegények.
Az elmúlt héten a következő eljegyzések tör­
téntek az* állami anyakönyvi hivatalban : 
Lázár György Farkas Rózával, Somogyi Pál 
Nagy Juliannával, Bakó Imre Bakó Erzsé­
bettel, Melegh Károly Pásztor Idával, Szabó 
Vikor Magyar Margittal, Krausz József Már­
ton Honával, Auspitz Benő Róth Pepivel, 
Kiss Sándor Deli Rozáliával, Kinczig Lipót 
Fürazt Linával, Oláh István Kalászi Juli­
annával.

* Póruljárt Jóljárt. Tegnap este a 
mentőket kihívták a Nyilas-telepre, hol kü­
lönös szerencsétlenség történt. Jóljárt István 
vaggongyári tanuló karbitos üvegbe vizet 
töltött, mitől az üveg szétrobbant, súlyos 
sérüléseket ejtett a fiun. Nagy József 
mentőszolgálatot végző orvostanhallgató 
részesítette első segélyben.

* Az Uranus nyári színház mai, 
uj miisora. 1. Zene. — 2. Az Adda folyó. 
(Természeti felvétel.) — 3. A szép Nelly. 
(Vígjáték.) — 4. Willy és a vén szerelmes. 
(Bohózat.) — 5. Mtlsoronkivül kép. (Bohó­
zat.) — 6. A mások nyomora. (Dráma.) 
Kabaré számok : 7. Zöldi Juliska szubret.
— 8. Andor Ida kabarét énekesnő. — 9. 
Kövesi Juliska komika és népdal énekesnő.
— 10. Szepesi Sándor komikus. — 11. 
Galambos Elemér jellem-komikus. — 12. 
Sárai Sz. Károly modern népdal humorista. 
Színre kerül : Az asszony verve jó. Bohó­
zat 1 felvonásban. Olcsó helyárak. Előadás 
kezdeté d. u. pont 3-tól 6-ig mozgófényké­
pek mérsékelten leszállított helyárakkal és 
6 órától a kabbró számok, valamint mozgó- 
fényképek rendes helyárakkal. Folytonos be­
menet. Utolsó előadás pont 9 órakor 
kezdődik.

* Bádogos munkások értekezlete.
Folyó hó 20-án, azaz Szt. István király nap­
ján a debreceni bádogos munkások értekez­
letet tartanak a Munkás-Othonban. A fontos 
napirend megkívánja, hogy minden bádogos 
munkás pontosan megjelenjen. A helyi cso­
port megbízásából: Pnpp János.

DiSüKKCZlíNI UJtiAQ 19ih augusztus r

* Vig délután. A .Katholikns nép­
szövetség* helyi szervezete 1913. augusztus 
hó 20-án, Szent-István napjav a róni

i kath. főgimnázium tornacsarnok ban, Deb- 
reczenszky Gusztáv színművész, a pozsonyi 
színtársulat tagjának közreraüködésevel Vis 
délutánt tart a következő műsorral : 1. Ze' 
nekari nyitány. 2. Vadászok hazatérte. Ros. 
sini .Teli Vilmos1 cimü operájából. Elő­
adja: a Népszövetségi dalkör. 3. Komoly 
szavalat. Előadja : Schachtner Etel urleány 
4. Vig jelenet. Előadják : Nagy József, Dió 
szegi István, Farkas Andor nrak. 5. Zene­
kari szám. 6. Modern versek. Előadja ; 
Debreczenszky Gusztáv ur, a pozsonyi szín­
társulat tagja. 7. Kupiék. Zongorakiséret- 
tel énekli : Madanics Vilmos ur. 8. Tréfás 
jelenet. Előadják : Trigárszky Győző és Jq. 
hős József ur. 9. Zenekari szám., Helyárak : 
Ülőhely 70 fillér és 50 fillér. Állóhely 30 
fillér. Kezdete délután 2 órakor.

* A fekete hegyek hősnője cimü 
nagy balkáni megrendítő világsláger kerül 
bemutatóra 4 felvonásban a Meteor mozgó- 
szinházban kedden és szerdán, két napon, 
hogy alkalma legyen megnézni mindenkinek. 
Ezen előadásoknál a kedvezményes és sza­
bad-jegyek nem érvényesek. Az előadások 
kedden este 8 órakor, szerdán délután 6—8 
és 10 órakor.

* Házasságkötések. Az állami anya­
könyvi hivatal előtt az elmúlt héten a kö­
vetkező házasságkötések történtek : Szilágyi 
János Zagyva Eszterrel, Balogh József 
Dudinszky Jolánnal, Juhász Lajos Szabó 
Erzsébettel, Varga István Erdős Zsófiával, 
Hirippi Sándor Danes Eszterrel, Elek Sán­
dor M. Oláh Juliannával.

* Debrecen a Balkán felé. A sza- 
loniki osztrák-magyar konzulátus titkára, 
Laskay Dénes járt a napokban a Magyar 
Keresk. Muzeum küldetésében városunkban. 
A kamaránál jelentkezve, annak kíséretében 
meglátogatta azokat a debreceni gyárakat, 
melyek a Balkán felé kivitellel foglalkoznak, a 
melyeknek készítményei az uj életre kelt, Sza- 
loniki piacon versenyképesek lehetnek. Érint­
kezett a két nagy kefegyár, a mezőgazdasági 
gépgyár, a patkógyár vezetőségével, meg­
beszélve az üzleti részleteket. Szeptember 
havában újra meglátogatja és pedig hosszabb 
időre Debrecent.

* Minden jegy elkelt tegnap esti
az Uranus nyári színház előadásira, olyan 
óriási érdeklődést keltett és sikert ért el az 
újonnan szerződött társulat. Minden egyes 
szereplő elsőrangú 1 A zsúfolt nézőtér közön­
sége meleg fogadtatásban részesítette a sze­
replőket, kik tudásuk szine-javát vitték a 
színpadra. A közönség pompásan mulatott, a 
szereplők sok tapsot kaptak. A mozgókép 
műsor is nagyon jó volt. Ugyanez a műsor 
látható ma is. Hétfőn elite uj műsor.

* Letört bimbó. A legmélyebb fáj­
dalom lesújtó érzetével tudatjuk forrón sze­
retett kis fiacskánk, testvérként, unokánk, 
keresztfiunk és kedves kis rokonunk: Lacika 
ártatlan életének 13-ik havában foly hó
15- én, délután 1 órakor történt clhunytát. 
Kedves kis halottunk földi részeit augusztus 
hó 17-én, vasárnap délután 3 órakor fogjuk, 
a református egyház szertartása szerinti 
énekszó után, a Várad-utcai temetőben örök 
nyugalomra helyezni. Végtisztességtútelérc 
rokonainkat, ismerőseinket szomorú szívvel 
meghívjuk. Debrecen, 1913. augusztus hó
16- án. Bánatos szülei: Sós Endre és neje 
Kovács Erzsiké. Testvérei: Pityu és Karcsi. 
Nagybátyja: Sós Ferenc nejével Árkosai 
Klárával és gyermekeik. Nagyszülei: Sós

cg nyílt KA Mi! 7. ruhafestő és vegytisztító 
sfcvinvzi fióküzlet Csapó-u, 17. sz.

„Uranus,, mozi épület. 1041
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ima augusztus n

,atván és neja SzUcs Jnliánna, Kovács Jó- 
18.f nejével Bokor Zsazsánnával és gyer- 
Z otfiik* Esztike, Jóska, Teréz, Laci és Pista. 
rLeszt'szülei: Váradi József és neje Fülöp 
Frzsike A temetést özv. Bankó Béláné és 
Társa Ékli József tem. int. rendezi.

• standard a kamara előtt. Sokan 
trtrik a fejüket, hogy mi célból nőtt ki a 
[ mara palotája előtt a földből az a szépen 
, raaott oszlop, mely testvére látszik lenni a 
főbejárathoz sorakozott nagy oszlopoknak, 
«unfejtés: ez az oszlop egy díszes zászló- 
íartó standard köve, erre lakatos munka 
kerül eleven virágnak való «koszorúval, az 
oszlopból emelkedik ki a zászlótartó-rud, úgy, 
mint az fővárosokban és nagy városokban a 
konzulátusok és középületek előtt áll, len­
getni a nemzeti, vagy gyászlobogót.

• a debreceni magántisztviselők
és kereskedelmi alkalmazottak egyesületé­
ül; nagy sport és népünnepélye a Szepes- 
füstón augusztus 20-án, Szent István napján. 
Délután 3 órai kezdettel athetikai verseny, 
birkózó verseny és nagy football-mérkőzés. 
Séta-hangverseny, confetti és szerpentin 
csata, férfi és női szépségverseny. Este 7 
órakor nagy kabaré, reggelig tartó tánc. 
Zenét Veres Tóni és fia szolgáltatja. Belépő­
díj 60 fillér.

• Halálozás. Vettük a következő 
-rvászjelentést s Mély fájdalomtól mogtört 
szívvel tudatjuk, hogy a felejthetetlen jó 
testvér, nagybácsi és áldott emlékű jó ro­
kon: néhai' Simon József városi nyugalma­
zott tisztviselő folyó hó 15-ón délelőtt 10 
órakor, életének 78-ik, bus özvegységének 
4-ik évében, hosszas szenvedés után csen­
desen elhunyt. Kedves halottunkat f. hó
17-én délután 3 órakor fogjuk, a ref. egy­
ház szertartása szerint, Csapó-kert első já­
rás, Kisfalndi-utca 13-ik számú házunknál 
tartandó gyászima után, a Kossuth-utcai 
sirkertben örök nyugalomra helyezni. Vég- 
tiíztességtételére rokonainkat és jó ismerő­
seinket szomorodott szívvel meghívjuk. 
Debrecen, 1913. aug. hó 17-én. Áldás és 
béke drága poraira! Testvérei: polg. Simon 
Sándor gyermekeivel, polgár Simon Lajos 
nejével és gyermekeivel. Számos_ rokon 
nevében is. A temetést Gebauer Károly és 
társa tem. int. rendezi.

• Hitelezői Védegylet Debrecen­
ben. A lefolyt szomorú idők gazdasági vak­
sága megtanította a kereskedőket arra, hogy 
üzleti érdekeik közös védelmére, ahol és ami­
ben csak lehet, tömörüljenek. Sehol olyan 
nagy szükség ily tömörülésre nincs, mint a 
hitelélet terén, ahol a fizetésképtelenségek és 
csődök minden aktívát megemésztő réme 
fenyegeti a kereskedőket. Ezért a fővárosban 
a fejlett kereskedelmi! nagy vidéki városok­
ban is a természetes ‘szükség kelti életre a 
hitelezői védegyleteket, melyek közérdekűiig 
nagyon üdvös és pótolhatatlan munkásság 
vitelére képesek. Városunkban is megindult 
az erre irányuló kezdeményezés s mint 
másutt, itt is legelőkelőbb kereskedőink álla­
nak a mozgalom élén. A hitelezői védegylet 
létesítését célzó mozgalom a kamara teljes 
erkölcsi támogatásával is találkozik s éppen 
a kamara termében fog az uj intézmény leg­
közelebb alakulásról tanácskozni.

* Az Uran.ua (Korona-passage) mai 
uj mozgókép műsora: 1. Zene. 2. Utazás
Sziámba. (Természeti felvétel.) 3. A hűtlen. 
(Amerikai dráma.) 4. A nagyigényii koldusok. 
(Komikus.) 5. The Olears pár. (Varieté szám.) 
b. Rómeó mint festőművész. (Rendkívül 
nevettető.) 7. Palaipar Angliában. (Ismeret­
terjesztő.) 8. A kis Bob katonái. (Humoros.)
9. Nászuton. (Vígjáték.) 10. A gyermek. 
(Dráma 2 részben.) Előadások d. u. 3-tól 
mérsékelten leszállított, 6-tól rendes lielyárak. 
Folytonos bemenet. Holnap, hétfőn remek uj 
miisor!

DhtiKihCZKM UJöaIí

* Köszönetnyilvánítás. Hálás kö
szönetet mondunk mindazon jó rokonok és 
ismerősöknek, nemkülönben a Gubás-társu­
lat nagyrabecsült tagjainak, ki felejthetet­
len jó édes apánk: néhai idős polgár Bát­
hory Bálint temetésén megjelenésükkel fáj­
dalmunkat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló 
család.

* Két nap halottal. Pénteken és 
szombaton a következő haláleseteket jelen­
tették be az állami anyakönyvi hivatalban: 
Kerekes József ref. 74 éves, Soós^ László 
ref. 14 hónapos, Simon József ref. 79 éves,
V. Máthé Margit ref. 8 hónapos, Kászonyi 
Erzsébet r. kath. 17 éves, Kötelcr Lőrincire 
g. kath. 51 éve3, Zoványi Károly ref. 24 
napos.

* Halálozás. Vettük a következő gyász- 
jelentést : Mély fájdalomtól megtört szívvel 
Jelentjük, hogy a felejthetetlen jó férj, édes 
jó apa, após, nagyapa, nász, nagybácsi és 
áldott emlékű jó rokon: néhai polgár Ka­
tona József életének 67-ik, boldog házas­
ságának 41-ik évében hosszas gyengélke­
dés, de különösen G napi súlyos szenvedés 
után, 1913. augusztus 16-án, délután 4 óra­
kor csöndesen elhunyt. Megboldogult ked­
ves halottunk földi részeit 1913. évi augusz­
tus 18-án, hétfőn délután 3 órakor fogjuk 
a Pacsirta-utca 21. számú gyászháztól, a 
református egyház szertartása szerint tar­
tandó rövid ima után, a Kossuth-utcai te­
metőbe örök nyugalomra helyezni. Végtisz- 
tességtételére rokonainkat, barátainkat, jó 
ösmerőseinket és a nagyérdemű közönséget 
szomorodott szívvel meghívjuk. Debrecen, 
1913. augusztus 16-áu. Áldás és béke drága 
poraira ! Gyászolják : Bánatos neje • özv. 
polgár Katona Józsefire Kovács Juliánná. 
Egyetlen fia : Katona Lajos nejével Sar­
kad! Juliskával és kis leányuk: Bozsike. 
Nászasszonya : özv. polgár Sarkad! Andrásné 
Kovács Zsuzsanna és gyermekei. Unoka- 
öcscse: polg. Katona Péter nejevei Bak 
Zsuzsannával és gyermekeivel. Számos kö­
zeli és távoli rokon nevében is. A teme­
tést Csurka Jánosné ,Kegyelet* tóm. inté­
zete rendezi, Kossuth-ntca 8.

• Köszönetnyilvánítás. Mindazon 
rokonok, jó akaróink, ösmerőseink, kik fe­
lejthetetlen jó feleségem, drága jó anyánk: 
polg Móré Sándorné végtisztességtetelére 
megjelentek, vigasztaló szavaikkal fájdalmain- 
kat°feledtetni igyekeztek, fogadják ez utón 
hálás köszönetünket. Debrecen, 1913. aug. 
hó 15-én. Polgár Móré Sándor és gyermekei.

* uj kabarétársulat bemutatko­
zása az Uranus nyári színházban.
Suchán Rezső, az Uranus színhazak farad­
hatatlan igazgatója ismét tanúbizonyságát 
adja határtalan szeretetének kedves közön­
ségével szemben. A vásártéri Uranus nyári 
színház színpadára ismét egy kiváló kabar­
társulatot szervezett, hogy két héten át szóra­
koztassák az Uranus nyári színház közönse? 
get. A kabarétársulat névsora: Zöldi Juliska 
szubrett, Andor Ida énekesnő, Szepesi Sándor 
komikus, Galambos Elemér komikus és hang- 
szer-imitátor, Sárai Sz. Károly modern dal­
humorista. A művésznők és művészek szigo­
rúan családi műsorral szerepelnek es a modern 
dalköltészet legújabb remekeit adjak elő. 
Naponta egy-két színpadi tréfa is kerül be­
mutatóra és mindezeken kívül még a gyö­
nyörű mozgókép-műsor kerül vetítésre.

♦ Tisztelettel hozom tudomására
az igen t. szülőknek, hogy a tanulóknak 
évről-évre való szaporodása arra késztette az 
igazgatóságot, hogy a debreceni nyilvános 
m. polgári fiúiskolát Arany János-utca 18. sz. 
alól Csapó-utca 58. szám aia helyezze át, 
hol tágas — 11 méteres tantermek — és 
minden tekintetben megfelelő helyiségek fog­
nak a tanulók rendelkezésére állam. Székely 
Simon, polg. fiuisk. igazgató.

t, r .""T.. v—Tu----- T
Hogyan labet takarékoskodni ?

Többek között akként, ha ruháinkat nem 
vesztegetjük el potom áron, hanem átfestet­
jük divatszinre Hájtájer Pál országhirü ruha­
festő gyárában. Fiók felvételi üzlete : Debre­
cenben, Csapó-utca 12. A kisárgult fehér- 
nemileket is úgy kitisztítjuk, hogy szebbek 
lesznek, mint uj korában voltak.

* Ref. collegium, tanítóképző, ke­
reskedelmi, polgári, kath. gimnázium, reii, 
Abeles, Dóczi, Svetits, szóval az összes fiu- 
és leányiskolákban előirt tankönyvek fél áron 
kaphatók Harmatbynál, Füvészkert 14. (Püs­
pöki palotához 5-ik ház.)

* Ab Első Magyar Általános 
Biztosító Társaság debreceni íöügynök- 
aég irodáját folyó év és hó 18-ától kezdve 
a Tisza-palotából az er. ref. Egyház, bér­
palotájába, Hatvan‘utca 1. szám alá he­
lyezte át.

* Valami remek ! Nap- és esernyő 
újdonságok, mesés olcsó árban szerezhetők 
be Wiener Herman nap- és esernyő gyári 
raktárában, Debrecen, Sas-utca 3. Javítások 
és áthúzások olcsón cs pontosan, Ízléses 
kivitelben.

* Revie-Párisién és az Elite nagy 
őszi számai már kaphatók Antalfy Józsefnél, 
Szent-Anna-utca.

Száchényi-ut 21. szám alatt
egy 4 szobás lakás parkírozott kerttel és 
gyümölcsössel november 1-re kiadó.

* Záróra törvény minden kereske­
dőt érdekel,. 40 fillérért kapható Antalt ■ 
Józsefnél.

* Iskolás leányok és fink részére 
kész fehérnemüek matrácok, paplanok, taka­
rók. Intézeti fehérnemű az Összes 
iuternatusokba előírás szerint Kardos László­
nál, Kossuth-utca 9.

* Vadász urak figyelmébe. Mada­
rak és emlősök élethü kitömését a legújabb 
módszer szerint, modellirozással elvállal 
Zvörner Sándor Debrecen, Bethlen-utca 55,

* Ócska iskolai könyvek fertőtle­
nítve, ujrakotve csaknem feláron kaphatók 
az összes iskolák részére Csáthynál, Piac­
utca 8. sz.

* Tanulók felvétetnek clektrotechnicai 
és villamos szerelési pályára. Földvári 
electrotechnical gyárában. Széchenyi-u. 55.

* Kereskedelmi, polgári fiú és re­
formátus gimnáziumi uj és ócska iskolai 
könyvek a Csátby-féie könyvkereskedésben, 
Piac-utca 8. sz., kaphatók.

* Képkeretezések a legfinomabb 
kivitelig, olcsó árak mellett, Blattner Gyula 
megnagyobbított üzletében készülnek, Piac­
utca 89 sz., a Royállal szemben. Tele­
fon 468.

:: ioosägol őszi ragle
naponta, érkeznek

Halmágyi Sámuel
einy felültök nagyáruházában, Plao-utoa 

47. és 32. szám. 1021

jtickclezés, galvanizálás
minden színben, műszerészet! munkálatok 

csupán

elektrotechnikai gyárában Széohényi-etoa 
55. készülnek. 1051

Moskovits József úri szabó divattermében 
a legfinomabb Angol divat szövetek városi 
uj bérház 26. JtaeyMemü urak eártfooasát kéne

tisztelettel 1028

Moskovits József.
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Jön a kolera.
már Budapest alatt van.
— Fővárosi tudósítónk telefonjolentése. — 

Bár a kormány a kellő övintézkedése­
ket megtette, hogy a Balkánon pusztító 
kolerajárvány behnrcolását megakadályozza, 
a veszedelmes járvány, mely különösen, 
Szerbiában dühöng, egyre terjed Magyar- 
országon is. Eleinte csak a határmenti szerb 
községekben fordultak elő koleraesetek, azon­
ban a veszedelmes járvány egyre beljebb 
vonul az ország belsejébe és már Budapest 
alatt van.

Bizonyos dolog, hogy a járványt a 
szerbek hurcolták be. Mutatja ezt az is, 
hogy a szerb községekben lépett föl a kolera 
és ott szedte áldozatait, mert bármilyen szi­
gorú óvintézkedéseket foganatosított, is a 
kormány Szerbia határán, a mi szerbjeink 
fenntartották az érintkezést.

Horvátországban számos helyen for­
dultak elő koleragyanus megbetegedések.
A betegek egyikéről (9 éves leány volt) a 
bakteorologiai vizsgálat megállapította az 
ázsiai kolerát. Ez a beteg meg is halt, mig 
többen még betegek.

Újvidéken is történt újabb kolera-eset. 
Klausz József napszámos gyalog jött a 
városba, ahol az utcán esett össze kolera- 
gyanús tünetek közt. Bevitték a járvány- 
kórházba, ahol meghalt.

Do a legveszedelmesebb az a körül­
mény, hogy Tököl községben, közvetlen a 
főváros alatt, a bolgár kertésztelepen is 
föllépett a kolera. Egyszerre 4 bolgár lett 
beteg és űz egyik meg is halt, három még 
betegen fekszik. A tököli koleraeset általános 
megdöbbenést keltett a fővárosban.

\--------- ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------—--------------- —

Blúz, pongyola
Epous vászon alj feltűnő olcsó

árban

E omlósnál, Piac-ns. 52.
megyeház mellett. 1019

Esküdtek kisorsolása.
Szeptemberi cyklus.

A törvényszéken már megtették az 
előkészületeket az őszi esküdtszék! cyklusra. 
Csütörtökön sorsolták ki az esküdteket 
Hoffmann József elnöklete alatt.

A névsor a következő :
Rendes esküdtek : Mátéi János, Dézsi 

László, dr. Horváth Béla, Csáki János, 
Kozányi Zoltán, Dal mi Károly, Anta'fv Jó- 
?séf, Éaróthy Endre, Frankovszkv Gvuli, 
László Mihály, Liptai József, Egri Károly, 
Szász Bálint, Len yel Miklós, Kaszás István’ 
Gerő Ernő, ifi. Pr.■ ni Ferenc, Mezei Gyula,' 
Ilié* János, Deák Péter, Ecsedi István, 
Gziffer Nándor, Kiss Bálint, Sarkad! István, 
Kovács Kálmán, Patny József, Bessenyei 
Gvula, Márton Lajos, Neumann Lajos, Ehren­
reich Sámuel.

Pótesküdtek: Krikó Károly, Nógrády 
Pál, Pál László, Fazekas Imre, Neuháuzer 
Lajos, Ecsedi János, Thiszen Arthur, Szabó 
Lajos, dr. Balázs Bertalan, dr. Komlósav
Imre.

Az esküdtszék! cvklus szeptember ki­
lencedikén veszi kezdetét s tizenöt napig 
fog eltartani. Mint értesülünk, számos igen 
érdekes ügyet tűznek ki tárgyalásra.

Táviratok.
Orosz mozgolódás.

Pétervár, augusztus 1(3. Az orosz kor­
mány nagymennyiségű felszerelési cikkeket 
rendelt Oroszlengyelországban, a többi közt 
40.000 egyenruhát.

Törökország Bulgária ellen.
Konstantinápoly, augusztus 16. A por­

tán nem tagadják, hogy Törökország eré­
lyes, katonai akciót akar kezdeni Bulgária 
ellen és seregével behatol esetleg a régi 
Bulgária területére is. A portának a szán­
déka, hogy Bulgáriát kényszerítse, miszerint 
vele közvetlenül kezdje meg a tárgyalásokat.

Mastoastoa'

Ttlefoi

gy&etét készítő
Debrecen

, _ _ Péfrfla-u.
I Készítek a legkényesebb illést is kielégíti és 
’’^—^yezerübb rasbatort és ágybetétek

Mindennemű Javltist^^^htak. 691

?ún)ai)i)
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W földbirti!
*-65 évre clones feltéte­

lek mellett fi^páttat

VaőáaaAndor
^^bai^ffodája

Debreczen, Piac-utca 77.
Telefon 10—40. 941

Árverési hirdetmény.
Alantírott Dr. Galánffy János 

debreceni királyi közjegyző közzé 
teszem, hogy a Közgazdasági Bank 
és váltóüzlet részvénytársaságnál 
Debrecenben elzálogosított és kellő 
időben ki nem váltott tizennégy 
(11) darab Debreceni Első Takarék- 
pénztári részvényre, melyeknek 
egyenkénti névértéke 500 "korona 
összeget tesz ki, a debreceni kir. 
törvényszék 19480—-913 K. számú 
végzésével az árverés az 1875. 
XXXVII. t.-c. 305. értelmében 
elrendeltetvén, ezen árverésnek a 
Közgazdáiéi Bank és váltóüzlet 
részvén.ytíMgság üzleti helyiségé­
ben Debrec^ Piac-utca 59. tzám 
alatt leendő megtartására határidőül 
az £913. évi agüsztus hó 39. napjá­
nak ti. e. 7ai2 óráját tűzöm ki, mi­
kor is az említett részvények a 
közbonjöttöm mellett megtartandó 
nyilvános árverésen készpénz fize­
tés és a vételi illeték viselésének 
kötelezettsége mellett el fognak 
adatni.

Debrecen, 1913 augusztus 15.
Horváth Bálint,

mint Dr. Galánffy János debreceni 
kir. közjegyzőnek a debreceni kir. 
közjegyzői kamara 103—913. ez. 
rendelvényével kirendelt helyettese. >

Kitűnő menetelő

november bő Ure

Madó,
esetleg megfelelő szakember üzlet­
vezetőnek alkalmazandó. 93y 

Értekezni lehet Goldman fü- 
szerkereskedőnél, Salétrom-u. 2.

Ito Sándor ü Tto Hilf és mm 
irodája. Szem-Ema 5. szánt.

Hölgyek!
1000-től 4000 korooa hozománnyal jó partit 
csinálhatnak.

Bejelenteti házakat, szellők és földeket 
gyorsan eladunk.

Eladó a Nagyiéta község határában 
lévő nagynyomási birtok 150 hold szántó­
föld — esetleg 50 holdanként — 1200 
négyszögölével egystimmában 440 koro­
nájával.

Több rendbeli vendéglők, fűszer és 
korcsmaüzietek bérbe kiadók.

Italmérési és trafik ügyekben teljesen 
eljárunk, továbbá mindenféle Írásbeli mun­
kákat, kérvényeket és folyamodványokat 
elkészítünk. 861

Pénzkölcsönöket jutányos kamatok mel­
lett helyben és vidéken gyorsan folyósit- 
tatunk. 928

Mindennemű hirdetéseket elfogadunk.

Lázár István
ü&oc&SirfS’CKPftö

Debrecen, Hatvan-u. 22.
PtfcMte* Uri aafaieaiMse* «at* iyirteton

üí! hintő- és tejtó-teifof
Mgí koosik&S becserél

oyerssn ős a tepüíímllm néíS
Javításokat alfogal. ssi

Előrehaladt
oaiaon miatt a

legolcaőbb szabott árak mellett 
vásárolhat

Balázs Jené
férfi-, fiú- és gyermekruha áruházában 968

Piacz-u. sz. SS. szám a Satt.
Nagyválaszték mosó és lüszter árukban!

Külön mérték osztály.
I Telefon Beám 628. Telefon sxáru 893.

»■—null— —ws—hwh
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,,ra htrdeltsefc egy.ttfl 
neltutasa 10 szóig se fill, 
midden további«zó 5 fill. 
V»st»Kibb betflkbS! 10 flit.

Levélbcli tudakózóilásokra ingyen adunk felvilágosítást, csak a válaszra szükséges bélyeget 
kell mellékelni. Tudakozódásoknál a hirdetés számát a kiadóhivatallal mindig közölni kell.

•~.3ET.•Arw- •*>
Apró hbOctíseá dija elflre 
ftieteadó Vldékról apró 
hirdetések dija leeélje- 
Ijlllm le bekfildhetó.

—-----------------------------

LevBlHzés.

független, vagyonos urinő 
...merctségét köre*. Szí­
té« megkeresést» kiadóba 
kér .Diskrétiő" címen, b

57
íves ref. vallásu egyszerű 
de évi biztos mególhetősi 
jövedelemmel rendelkező 
ember vagyok, házaság 
céliából ösmerotseg ma- 
oviban ez utón óhajtanék 
e'„y egyszerű gyermekte­
len özvegy nővel rnegös- 
merkedni, akinek ellenér­
ték fejében legalábbis 2 
vagy 3000 kor. készpénz 
hozománya volna, lehet 
vidéki is, aki óhajt az 
írjon 57. jeligére e lap
kiadóhivatalába. 68*0

ÁHamtisxtviseld
magános nö gazdaságá­
nak vagy házának veze­
tését elvállalja. Megkere­
sést „Megegyezés“ címen 
a kiadóba kér.________h

Fortuna
sürgős levele van a ki-
adóhivatalban. _______ h

Csak
Ugy jó jeligére levél van
a kiadóhivatalban_____ b

Hölgyeim!
Melyik idősebb leány, 

vagy özvegy volna haj­
landó egy Debrecenben 
fekvévagyonnal rendel­

kező amerikai állampolgár 
felesége lenni s véle pár 
érre visszaír ázni, teljes 
cimü levelet, érek K. M. 
Barna-utca 1® ___ 6889

Nyáiy,
jég jeligére levél van a 
kiadóhivatalban._____b

Szőke
asszony barátságára vá­
gyik barna fiú, fénykép­
pel ellátott levelet „Itália" 
jeligére a kiadóhivatalba. 
________________ 6882

Ismeretséget
kötnék oly igazi úriem­
berrel, ki engemot ha­
vonként segélyezne. Tel­
jesen független, foglalko­
zással biró uriloány va­
gyok, Csak teljes cimü 
levelekre válaszolok. — 
.Diszkrét 2d“ jel. al. Fos- 
teresztante Főposta. Hely­
ben. 6880

Tarka
varrónő ajánlkozik házak­
hoz. Cím a kiadóba. 6843

nagycserén 11 hold szántó 
föld kiadó. Csapó-utca 10ö 
_________________6838

Kiadd
2 szobás lakás azonnal. 
Diák tartó asszonynak 
rgen alkalmas. Jókay-u, 
3______ 6833

Bútorozott
szoba külön bejárattal 

villanyvilágítással kiadó. 
< sapó-utca 59, sz. '8836

Boros
hordók használtak jókar­
ban 300—500 literig ol­
csón eladók. Cint a kiadó­
hivatalban.  6834

Azonnal
kiadó utcai szoba, konyha 
6| pájz Bothlen-utca 62. 
. ____________ 6832

Birtokok
bérbeadók, kisebbek na­
gyobbak ; felesbe is van 
kiadó. Patakv Pannó-ntca 

6944

Kiadó
utcai 3 szoba, előszoba. 
Deák Ferencz-utca 19. es. 
__________________6826

Osiissu onynsk 
vagy házvezetőnőnek

ajánlkozik egy középkorú 
nö, vidékre ie elmegy. 
Cim Vendég-utca 79. 6825

Bgy
bútorozott szoba esetleg 
kettő ellátással, kiadó. —
Széchényi-utca 37. 6823

Zongora
tanítást elvállal nagy gya­
korlattal biró úri leány 
Hatvan-utca 35., II. eme­
let. 6486

Garoon
lakás. Utcai különbejáratu
3 szobából és egy mel­
lékhelyiségből álló csino­
san bútorozott garoon la­
kás kiadó és azonnal el­
foglalható. Füvészkert-u. 
9. szám alatt.____  166

Viliim
1911—1912. évi teljes év­
folyamok kaphatók a ki- 
adóhivatalban. *

csongrádi borok kaphatók 
Király kávé és fűszer 
üzletében. 1 liter siller 84 
fill. 1 liter kövidinka 96 
fill. 1 liter Ezerjó 1.04 fill.
1 liter Rizling 1.08 fill.
1 liter Zöldszilvini 1.24 
fill. 5 liter vételnél 3 fill, 
engedmény, _____ 162

Kiadó
november elsejétől Szóe- 
henyi-utca 21. sz. alatt
4 szobás modern utcai 
lakás ős ugyanceak no­
vember l-től 3 szobás 
udvari lakás Arany János 
utca 39. sz. alatt. 161

Vadász cipőt
és egy éves 
önkéntesek­
nek czipőt, 

csizmát sza­
bályszerűen 

készít Falusi Károly pol­
gári és katonai cipész- 
mester, Csapó-u 4L__159

Plisszórozást
guvrerozást lapot szok­
nyák és blúzok a legújabb 
divat szerint szépen, gyor­
san készít Farkas Bella 
Miklós-u. 5. _158

Bútorok
legeloeóbban kaphatók, 
havi részletfizetésre is. 
Weisz Gyula asztalos és 
kárpitosnál, ízőohenyi-u. 
19. Minden kárpitos mun­
kát felvállal. 157

Király
kávéi mégis a legjobbak, 
kívánatra vevő előtt pör­
kölve. Debrecen, Dögén- 
feld-tér 11. 156

Kéz
és lábizadast leggyorsab­
ban megszünteti a For­
mai. Ara 1 kor. Kubek 
Sándor ..Megváltó" gyógy­
szertárában. — Debrecen, 
Tisza-palota._

Eladó
a hadházi sorompónál, 
Csapó-utcai villanyoshoz 
20 perc, 2310 négyszögöl 
csemegével és nemes gyü­

mölcsfákkal beültetett

Szőlő
terméssel, jó lakóházzal, 
berendezéssel. Körülmé­
nyesen megtekinthető, ha 
azt tulajdonosnál belelen- 
t ilt. Husi-utca 17 8.V

Eéglás-kert
1. járásban 1200 négy­
szögöl föld rajta levő 
épületekkel egészben 
vagy négyszögölenként 
4 koronájával eladó.

Zéglás-kert
III. járásban, a csősz­
höz mellett és közel a 
téglagyárhoz 1600 négy­
szögöl föld parcellázva 
vagy egészben eladó. 
Értekezhetni a csősz­
nél vagy Csapó-utcai 
zóna mészárszékben.

856

Vidéki
fiú gyermeket teljes ellá- 
lásra elfogad özv. urinő, 
hol a gyermek jó bánás­
módba és házi oktatásba 
is részesül. Magos-u. 14.

Modern
lakás, négy szoba, fürdő­
szoba és mellékhelyisé­
gekből álló úri lakás név. 
l-től Csapó-utca 26. sz. 
alatt földszint kiadó. Ér­
tekezhetni ugyanott Kuthi 
Zsigmondnál.______

Vidéki
iskolás leányokat, vagy 
fiukat teljes ellátásra el­
fogad özv. Urbányi Fo- 
rencné, Szentanna 43 sz.

6856
Bgy

megbízható asszony úri 
házakhoz mosni, vasalni 
elmegy, Nyíl-utca 48 6850

Tudatom
a n. é. közönséggel, hogy 
a fürdőről hazaérkeztem, 
b. pártfogásukat kérve 
vagyok tisztelettel özv. 
Szabó Uánielné szülésznő 
Homokicert-utca 115. 6875

Kiadó
utcai modern 2 szobás 
lakás villanyvilágítással, 
fürdővel november 1-ére, 
Maróthi-utca 13. 6877

Utcai
bútorozott szoba előszo­
bával villanyvilágítással, 
fürdőszobával, esetleg tel­
jes ellátással kiadó. Ber­
csényi-utca 29.

Két
utcai szoba villanyai azon­
nal kiadó. Ajtó-utca 26.

6876
Levelező

gyorsírást tanítok, Tóth 
Mariska Szentanna-u. 41.

__ 6864
Bútorok,

konyhaberondezések Bá­
lint József asztalosnál, 
Berek-utca, Tulefon 11-76.

6857
200

koronát adok, ki nekem 
100 korona havi fizetéses 
állást szerez. Cim a ki­
adóhivatalban. 6848

Kész
kerékgyártó munkák kap­
hatók, ugyanott hosszú 
akácfa eladó. Szabó Kál­
mán LIadházi-ut 5. 6849

Egy
«regény özv. nő, aki a 
háztartás minden ágában 
jártas, gazdasszonynak 
vagy anyahelyettosnek. 

Vidékre is elmegyen. — 
Cim a kiadóhivatalban.

6845
Zöld

lucerna kapható a gazda­
sági népiskola telepén. 

I Mlkenércsi-u. 10 884u

Oséplést
elvállalok bármennyit, 

gyors, tiszta munka, na­
ponkint 500 kereszt, — 
kisebb nagyobb mennyi­
ségben. Oéptulajdonoa, 

Nap-utca 22. 6878
50

koronát annak, ki engem 
valamely gyárba munkás­
nak sürgősen betesz. — 
Cím a kiadóhivatalba.

6674
Olcsó

úri házikoszt kapható. — 
Ugyanott kisasszony vng.v 
gyermekek teljes ellátásra 
elfogadtatnak. Késes-utca 
18. sz. _____6355

Egy
gyermek szoptatásra ki- 
adatik, gyermektelen el­
őnyben részesül. Cim a 
kiadóhivatalban._ 6851

Fél
Debrecennel bizonyítha­
tom, hogy fehérneműt, 
gallérokat klórmész nél­
kül kifogástalanul tisztí­
tom kimosott ingeket 20 
fillérér vasalom. Rákóczi­
ul ca 8. (Piacon). 6854

Modern
udvari háromszobás la­
kás fürdőszobával kiadó. 
Hatvan-utca 50. 6852

Hajregenerátor
az őszülő haj eredeti szí­
nét vissza állítja a nélkül, 
hogy festene. Ara 1 kor. 
50 fill. Kubok Sándor 
Megváló gyógyszertárá­
ban Debrecen, Tisza-palota 

147
Kitűnő

ellátást és gondozást kap­
hatnak jobb izr. család 
gyermekei, magános úr­
nőnél. József kir. herceg- 
utca 6. sz. _ JS808

Kiadó
utcai 3 szoba, előszoba. 
November 1. Kigyó-u. 47

6885
Tulszaporodás

folytán, helyszűke miatt 
olcsón kaphatók remek 
galambok, nyulak, gerlék 
Jókai 52,  6887

Füszürea
segéd, gyors kiszol­
gáló. kirakat rendező 
alkalmazást nyerhet 
üzletemben, Deutsch 
Lajos.  6688

Fogtechnikai
műhelybe fiatal urilány 
ajálkozik elsajátítás cél­
jából. Cim a kiadóhiva­
talban. __  6898

Bérbeadó
vagy eladó házak. Kuruc 
utca 110 szám alatt, a 
gépjavító műhellyel szem­
ben uj házak előnyös fel­
tételek mellett bérbe adók 
vagy eladók. Értekezhetni 
vasárnap délután a hely­
színen. _  6964

Egy
bútorozott szoba havi 16 
koronáért kiadó. — Egy 
varrógép 20 koronáért 
eladó. Pacsirta 54. 6908

Utcai
bútorozott szoba előszo­
bával, villannyal minden 
órán kiadó. Ajtó-utca 26.

6903
6500

koronát jövedelmező húz 
Piachoz közel, iiSvőspsn- 
zel megvehet. Óim kia­
dóba._____________ 0892

Vidéki
jó család fiúgyermekei 
kiváló jó ellátásban ré­
szesülnek, özv. intelligens 
úri asszonynál, József 
kir. herceg-utca 41. Min­
den iskolához közel. 6923

•v-srv-

A múlt hónap
26-án

déli órán
elveszett
egy csatorna bekötési 
adókönyv 40 koronával, 
a város házi adópénztár­
tól a nyilvántartó szobáig. 
Kérem a megtalálót be­
szolgáltatni vagy könyv- 
tulajdonosához, vágy a 
rendőrségre ha beszol­
gáltatja 10 kor. jutalom, 
ha nem megteszem a föl­
jelentést mivel nyomban 
vagyok. Esetleg kérem 
postán elküldeni 10 korona 

hiával, 922
Kiadó

egy 3 szobás utcai fürdő­
szobával ős 2 szobás ud­
vari lakás, vízvezeték, 
villanyvilágítás. Vörös- 

mát-thy-u. 24., ugyanott 
különbejáratu bútorozott 
szoba szept. 1 -re kiadó.

6891
Iskoláz

gyermekek teljes ellátásra 
elfogadtatik. Entvös-utca 
45. sz. 6907

Nómetszóra
fizetésért elfogadok gyer­
mekeket. — Schmögncr 
Gyulánó, Mónhárd (Sze- 
pes-mogye). 6895

Nagyra
becsült hölgy közönség 
figyelmóbe ajánlja özv. 
Czilrom Mórnó hölgy fod­
rász termét Piac-utca 19 
számú házbau. Bika szál­
loda közelében. Hajmunka 
különlegességek nagy 

raktára, fésülés legújabb 
divatra, fonatok parókák, 
transzformációk ünfésii- 
lésro, festés ós alakítás, 
hajkimunkálás. Nagybani 
vállalat.___________ 6924

Bérbeadó
30 katasztrális hold föld 
a Macon. Értekezni Varga 
utca 26. __ 6921

Halápon
58 hold szántóföld 1913. 
október l-től bérbeadó, 
értekezhetni Kóky .Sán- 
dornónál Poroszlay Márk 
telep. Ugyanott 6 ós fél 
hold ondód! szántóföld el­
adó. 6926

Kiadó
legforgalmasabb köepon- 

! ton bolt, iroda, lakás —
I (Színháznál) Csapó-u. 19.

_ 6916
Külön

bejáratú csinosan bútoro­
zott utcai szoba kiadó. 
József herceg-utca 41.

6922
Kiadó

azonnal egy szobás szép
utcai.lakás külön udvar­
ral. És melékhelyiségek- 
kel. Hadliáz-ut 24. 6930

Udvari
lakások bútorozva vagy 
anélkül, valamint nagy 
raktárhelyiség azonnal is 
kiadók. Hatvan-u. 6. sz. 
__ _ 6946

Jó
meneteld füszerüzlet más 
vállalat miatt átadó, Két- 
malom-utca 16. 6925

Két-
csinosan bútorozott szoba 
u j bérpalotában kiadó. — 
Értekezhetni telefonon 727

6986

■ »' V ^ -NmiV »»
Takarítónő

ki vikssolni is tud, ajánl­
kozik Hoavéd-n. 36. 6945

Fodrásznö
ajénlkoefk csekély fize­
tésért. Cim. Homokkort 
Lónyai-utca 31.__ 6948

Gépírást
tanfolyam megkezdődött
„ Derby * írógép vállalat­
nál, Debrecen üzent,urna- 
utca 1. Jelentkezés és fel­
vétel naponta. Gépírás és 
eokszorisitáei munkák Íz­
léses kivitelben, jutányos 
árak mellett. 6941

Vidéki
fiú gyermeket teljes el­
látásra elfogad özv. urinő, 
a gyermek házi oktatásba 
és jó bánásmódban ré­
szesül. Mngos-utcs 14.

flarpon
ntosi lakás két szobás 
csinosan bútorozva, eset­
leg bútor nélkül kiadó. 
Arany János-utcs 39. sz.

_____  6934
*«r

utcai bútorozott szoba 
kiadó. Brzsébet-ntca 19.
___________ 6942

Bizton
jövője lesz, ha egy mal­
mot cséplőgépekkel, korcs 
mával kevés pénzzel meg­
vásárol. Túrái Farkas — 
Debrecen. 725.1

Szoptatásra
gyermeket elvállalok Bá­
bu az Erzsi Homokkert 
Lónvai-utca 13 6951

kereslet
Kerestetik

intelligens nő, ki szépen 
beszél németül, két na­
gyobb gyermekhez, na­
ponta 2-től 7-ig. Cim 1 
kiadóhivatalba. 6342

Pénztáros
kisasszony azonnali be­
lépésre kerestetik. Cim a 
kiadóba. 683'.-:

Pónztárnoknö
felvétetik Benyüts Emil­
nél. Főtér. 6844

Ügyes
vasesztergályos segéd fel­
vétetik. — Prcizler Mór, 
Piac-u. ő8. 681Q

A Lajthay-pár
koros két szobás lakisi 
bútorozva, villanyvilágí­
tással, ahol zongora és 
fürdőszoba is vau előny­
ben részesül, még inkább 
ha ott kosztolt is kaphat­
nának. Alakásaug. 27-ére 
kell. Ajánlatok az ár meg­
jelölésével Eajthaynó nő­
vére Wien, Rottenturm 
atrasse 22. alá külden­
dők. ___   *

Iskolás
leánykák teljes ellátási 
nyernek havi 50 koronáért 
intelligens családnál. Pap 
J.-né, Vár-u. II. sz. 6617

órák
javítását legbizto­
sabb sikerrel készíti

Borbély Lajos
utóda I002

Hatvan-u. 9
Töredék aranv és C7.ÖSTöredék arany 

beváltás,
sí
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Apró hirdetések egyszeri 
beiktatás» 10 szóig 50 fill, 
minden további szó 5 fill. 
Vastagabb bétákból 10fill.

Levclbeli tudakozódásokra ingyen adunk felvilágosítást, csak a válaszra szükséges helyű 
kell mellékelni. Tudakozódásoknál a hirdetés számát a kiadóhivatallal mindig közölni ke

Apró hirdetések dija el8re 
flirtende Vldékrfl spr6 
hirdetések dija levélje- 
gyekben le beklldhets

f!Meteor“
mozié sainMa

jSooskaytérlO.
Telelői 1-47.

Ma Vasárnap
a következő fényes mű­
sor kerül bemutatásra 
Felső magyarország. 
látv. torm. /elv. A csók 
paaztilák, A tanítónő 
nagy társadalmi sláger 
dráma 2 felvonásban. 
Továbbá bemutatásra 
kerül az Klet sodra 
cimii nagy társadalmi 
világslágor 3 felvonás­
ban, közkívánatra má­
sodszor. Itendea hely- 
árak. Állandó kétórás 
műsorok. — A mozi 
éttermében ízletes éte­
lek és kitűnő hűsítő 
italok állandóan kap­
hatók. A Keddi műsort 
tossék figyelni. 932

Vasesztergályos
lakatos tanulók felvétet­
nek. Preizler, Piac-u. 58.

6809
Kerti

szobrok megvételre ke­
restetnek. Cim a kiadó- 
hivatalban. b

Elsőrendű
kalap diszituuu felvétetik 
azonnal Jungreisz Mari 
kalap üzletébe. 6912

Óvadékkal
elárusitónui állást kere­
sek. Cim a kiadóhivatal­
ban. 6893

Házmesternek
gyermek leien pár vagy 
magános asszony felvéte­
tik Varga-utca 8.

Fehérnemű
varráshoz varró ée tanuló 
lányok lizetéssel felvétet­
nek. Török Zs. Ceglőd-u. 
14._____ 6866

Elárusító
leány, ki már alkalmazás- i 
ban voltfelvétetik Ammer I 
és Böhm. Csapó-ulca 12. !
_________ ________6937

Ügyes
inas kerestetik szepí. 15- 
re, vidékre, magános úr­
hoz. Lehet házas, ha az 
asszony érti a házveze­
tést. Csapó-utca 59. 6938

Ügyes
pénztárosnő felvétetik. — 
„Kobrák“ cipöüzlot, Piac­
utca 42. 6939

Nádat
veszek 400 vagy 600 ké­
véig. Tudakozódni Pesti­
utca 13. 6902

I ——----------- ---------

Tanuló
azonnal felvétetik Percei 
oukrázda. Piac-utca 77. 

___________6901
Kisasszony

ki kereskedelmit végzett, 
felvétetik Földvári olee- 

trotochnikai gyárában, 
Szécher.vi-utca 65. 6906

Inteligens
mogbizható hölgy vidéken 
bevezetett női cikk kép­
viseletére kerestetik. Cint 
a kiadóban. 6881

Használható
folszereltkiucbbszcrü kút- 
szivattyút keresek. Had- 
házi-ut 18. 6884

Gazdasszonyi
állást keres intelligens 
fiatal szerény nő. Jó bi­
zonyítványokkal, kitünően 
fóz. Cim a kiadóba. 6883

Fiatal
ember keres egy tiszta 
szobát bmornélkül Bur­
gundia közelébe. Ajánla­
tokat ármegjelöléssel ki­
adóba, „Szeptember jeli­
gére kérem. 6879

Övadók
képes (5 ezer koronáig) 
fiatal, nős ember, bank­
szolgai, raktárnoki vagy 
pénzboazedőí állást keres 
Nagyvárad Halász-u. 27.
___________ J5868

-Sgy
fiú ügyes tanulónak föl­
vétetik heti fizetései Plan­
ner Józsefnél Csapó-u. 1, 
__________________6873

Fűszeres
segédet keresek szeptem­
ber 1-re. Jóna János — 
Nyil-utca 34, 6860

Munkaszerető
gazdasszony kerestetik. 
Cim a kiadóban. 6841

Eladás.
Ház

Csapó-utca elején nagy 
telekkel eladó. Kívánatra 
nagyobb összeget benne 
hagyok. Bocskay szőlővel 
cserélek. Értekezni 47. 
_________________ 6835

Eladó
matt hálószoba berende­
zés és egy gőzgépmosó. 
Csapó-utca 59. sz. 6837

T.gr
szép sötétkék kosztüzn, 
lila poplin egész ruha, 
gyász végett eladó. Ajtó­
utca 8. szám alatt. 6822

Kerestetik
mindenes cseléd. Újkort 
tvehel-utca 8. szám alá 

6931
Privatpénzt,

melyik nemeslelkíi úrnő, 
vagy ur volna hajlandó 
2000 korona privátpénzt 
kölcsön adni 8 százalé­
kos kamatra, bekebele­
zésre. Ajánlatokat „Privát 
pénz" jeligére a kiadóba 
kérek. 6915

Egy
szobás tiszta kisebb la­
kást keres magános ur. 
Vjánlatot „222“ jegy alatt 
a kiadóba kér. 6920

kezdett és előrajzolt 
átkültözködés miatt
felett» olosó áronSzakácsnő

jó bizonyítvánnyal felvé 
tetik, Csapó-utca 19 6917 kapható

Több
kas méhot megvételre ke 
reiek, Ajjafi-utca 21) 692

150 holdas Szent-Anna- 
pusztai szöló-telepflnkön 
termelt, tisztán kezeit, 
üvegezett asatall és pe­
csenye borok kaphatók

Szalui Lajos Fiai cég
üzlethelyiségében Rózsa-u 
1 liter Asztali silier 90 f- 
1 liter Asztali fehér ÍX3 f. 
1 I. Burgundi vörös 1908 
évről 1 20 f. 1 liter Zöld 
Sylváni 1900 évről 1 "60 f. 
1 1. Burgundi vörös 1900 
évről VtiO f. Minden pa- 
lacKért i6 fillér betét fize­
tendő. ilec.oliterenkénti 
vételnél megfelelő en­
gedmény. 1031

Kifogástalan
jó német vizslák eladók 
Széchényi-kert, Sesztina- 
utea 8. Ugyanott a ház a 
ház a rajta Iev5 teherrel 
vehető meg. 6819

csinos modern háló szoba 
bútor eladó. —Értekezni 
lehet Varga-utca 19. szám 
alatt, hátul az udvarban.
_________  6793

Eladó
elfogadható árért Homok- 
kortbem legszebb helyen, 
Szabó Kálmán főutcában 
7. számú szép ház, mely­
nek telke két utcára nyí­
lik, építkezésre alkalmas, 
állomáshoz öt perc. 6788

Zongora
jó karban eladó. Öt ma­
lom-utca 1. sz. 6784

Égessen
uj ház eladó Csiliag-utea 
16. szám. 6574

Egy
jókarbaa levő gramafon 
lemezekkel együtt eladó. 
Oláh István 11-Dorog. ke­
reskedő. 6573

Eladó
a Tisztviielő-telcp harma­
dik utca hatodik számú 
ház minden elfogadható 
árért. Értekezhetni Szabó 
Dmil, Timár-utoa kilence­
dik számú lakásán na­
ponként délután 3-tól 5-ig. 
_________ 171

Eladó
ház 356 négyszögöles te­
lekkel, a város központ­
ján, nagytemplomhoz gya­
log három percnyire, vil­
lamos megálló szomszéd­
jában. Kedvező fizetési 
feltételek. Felvilágosítást 
ad. dr. Ember Ernő ügy­
véd, Piac-utca 6. Utcai 
lakás ugyanott kiadó. 160

Hasznait
női ruhák, blúzok, aljak, 
kabát olcsón eladó. Arany 
Jáuos-utca 47. szám.

____ b
»fagy

léckapu, vastag gerondá- 
zattal, felvasalva olcsón 
eladó, Cim a kiadóhiva­
talban. •

Automobil
14—16Ph. teljesen jókar­
baa eladó. Cici a kiadó­
hivatalban. b

Gyümölcs
vagy szőlő áruló sátor, 
majdnem uj eladó, Kos- 
suth-ulea 27. 6954

Húrom
fodrász nagy tükör azon­
nal eladó. Ügyes fedrász- 
segédet azonnal felveszek 
Ivanovite Kossuth-u 17. 
__________________ 6448

Eladó
két pulitiros ágy jutá­
nyosán. Csapó-utca 63.
__________________6943

Eladó
Bocskai kertben egy nyi­
las szőlő. Eötvös 58 #940

Majolika
cserép kályha, kitűnő 

fűtő, teljesen jó karban 
eladó, Kossuth 73. 6917

Bgry
jó forgalmú mosoda el­
utazás végett azonnal el­
adó. Két lóra való szer­
szám és egy szekér el­
adó. Bethlen-utca 29 6935

Zongora
használt jókarba eladó,
Varga-utca 18. 6932

Eladó
tanya Ujföldön, városhoz 
közel 11 hold, Késes-utca 
86__________ ______6940

Teljes
hálószoba és egy első­
rendű testűit ebédlő be­
rendezés egészen uj, min­
den áron eladó. Erzsébet 
utca 6.. asztalosnál. 6914

Eladó
vagy kiadó Böszörményi­
ül 82, sz. ház s ott si- 
mentáli tehenek eladók. 
_________________6918

Barna-n.
5. ós V örösmarthy-utca 
20 számú ház minden 
eltagadható árért eladó 
értekezni az udvarban.
__________    6928

Az
Eötvös-utcai házután való 
föld, Csapókért 3-ik já­
rásába 1011 kadrát szőlő 
eladó — Értekezni lehet 
Eötvöa-utca 68. 6913

Vizsla
nyolc hetes, szálkás sző­
rű eladó, Cegléd-utca 7. 
_______________ 6929

Eladó
egy jól belovagolt hátas 
ló. Teleki-u. 115. 6919

Eladó
szép szekrény 6s ebédlő- 
asztal, Pereces-utca 8. sz. 
_________   6894

Eladó
szőlő Bodán, 800 kadrát, 
terméssel, azonnal átve­
hető, ára 1100 korona. 
Bővebb értesítés Morgó, 
Maróthy Qyörgy-utca 36. 
______ ___________ 6890

Késes­
utcán a 66 sz. ház, jutá- 
nyosaneladó. 0900
«Ui S Uj $

fényképek

modern

akás
szeptember i-re.
3 szoba fürdőszobával, 
belső klozettel, villany­
világítással (utcai is.) 
Igen egészséges hely. 
Nagytemplomhoz 8-10 
perc. Vénkeri, Sinay 
Miklós-u. 5'B. 919

Egy
jóforgalmu kifőző sátor 
eladó. IV. sor 18. szám.
__________________6890

Boldogkertben
Epreskert-utcu 21. szám 
egy ház olcsón eladó. 
__________________ 6397

Eladó
Vámospércaen túl a nyir- 
ábráv.yi vasúti állomás 
közelében 1200 négyszög­
öl jó termő szőllő, ter­
méssel együtt négyszög­
ölönként 1 koronájával. 
Értekezni Gyöngyvirág- 
utca5. sz. alatt. ‘ 6905

Egy
szép nagy kutya ház el- 
adó. Mester-utca 44. 6858

Eladó
Homokkort, Hegyi Mi- 
hályné-utca 4-ik szám egy 
szoba, konyha, istáló, jó- 
vizű kút. A telek 100 
kadrát._ ___ ____ 69! 0

2gy
uj fűszer üzlet beronde- 
zés eladó. Gáspár, Csapó- 
utca 88.___  6363

Eladó
Zápolya-u. 7. számú ház 
jutányos áron, teljesen uj.

6911

Törley
pezsgő olesón eladó p*
részkört-utca le, e£“.

Vetőmag ~
ochlanstodti őzzi róle< 
eladó a gazdasági néni. 
kólánál, Mikcpéresi-ut" le 
Felefon 364.

Eladó
Simonffy-utca 34. MtlBn
í}*Zn vra 25000 k°r<ma 
« 000 korona készpénz be! 
Jövedelmez 1800 koronót' 
-_______ _________  6859

Bútor
különféle, elköltözés miatt 
eladó. Magos-utca 4 6860

Ssoboszlón
Vendégfogadó-utca ne
szám alatti szón ran 
palatetős ház eladó, raj, 
van szép nagy lakás, méh 
all 3 szoba, konyha, speij 
kamara és külön baromi! 
udvar ós üzletnek is na­
gyon megfelel. Ára 8 ezer 
korona-__________  6867

Vidéken
egy jól jövedelmező füszci
trafik ós korcsma üzletek 
vezetés hiányában házzá! 
együtt eladó, esetleg ki- 
adó. Bővebbet Arany Ji. 
nos-u. 53. Ugyanott egv 
kerékpár eladó. ßsg'g

Eladó”““““
jókarban lóvő bicikli uj 
gummival 20 koronáért. 
Hadházi-utca 18. sz. 6899

Modern
cserépkályha, alig hasz­
nált és egy fürdőkád eb 
adó „Hortobágy“ gőzma- 
lomba.___  6859

Vendéglő
forgalmas helyen eladó, 
esetleg bérbeadó. Érte­
kezhetni Libákért 12. - 
Ugyanott pinoelakás ki- 
adó. ________ 6870

Adómentes
ház, honvédlaktanyánál, 
nagy kerttel eladó. Ugyan­
ott orpiugton kakas, pe­
kingi kacsa, hófehér gerle, 
oziistnyulak kaphatók. — 
Libakert 19. 6863

láthatók
C«3- sák 1» o ar
fényképészeti kiraka­
taiban, amely bárkit is 
meglep. Olcsó árak 
mellett, 6 drb lev. lap 

2 kor.

gösoeépléei vállalata, gépjavító mű­
helye

Mreczen, II., Bethlen-utca 43. sz.
Előnyös fizetési feltételek,

Készít és állandóan raktáron
tart tökéletes egyetemes eké­
ket, répa és szecskavágókat, 
tengeri morzsolókat jótállás 
mellett. Elvállal mfndennem# 
gazdasági gépek egyes és ket­
tős ekék szakszerű Javításit 
7 garnltar géprecsóplóst vállal.

Veszek
jó karban levő nagyobb 
konyhát. Cim a kiadóban 

6933
Bocskay-kertbcu 2635 

négyszögöl szőllő termés 
sei, a legnagyobb kénye­
lemmel berendezett nya­
ralóval ós diszkertícl a 
legelőnyösebb feltételek 
mellett eladó. Értekezni 
lobot Szombrátovicp Jó­
zsef szőllő telepén, Bocs 
kay-kert. 6782

2EH. Egymalom-u.
I. számit teljesen uj úri 
ház eladó. Értekezhetni 
Ercsey főszolgabíróval, 
Hítohoszló. Telefon 4. b

Ha*
a Vnrgakertben, szép 

gyümölcsössel olcsó árért 
ós kedvező feltételek mól 
let eladó. Értekezhetni 
Veres-utca 15, 6949

műterme 935
Csapó-u. 10.

Eladó
ház Timár-utcs 52. Érte­
ke the trvi.S*i"->i(ft* 6 6909

Szabászat, varrás
és minta rajtolásból agy a fraatie ratet as aa- 
gol módszer szerint alapos oktatást nyernek 

csak kUáról&g Intelligens l»Áir»k
czv. Jtoothy Kovácsáé Síllye jJnrWU
Kossnth-ntos 43. szám úlattl szabással! *» 
varró iskolájában. Beiratkozás bármely al­
pon, Vasár- és ünnepnapok tívitetérel reggel 
ti—12-*, dilate o 3-sä-ic- 80*
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Felhívás
a m. t. háztulajdonos urakhoz,
Vízvezeték és csatorna beren­

dezéseket a legmagasabb igények- 
nnkis megfelelőt, fagymentes angol 
klozettek, udvari fali kutakat va­
lamint fürdőszoba berendezéseket 
»ázkályhával olcsón és jól a leg­
messzebbmenő jótállás mellett készít

Krausz és Balázs
világítási és vízvezeték szerelők 

Hatvan-u. 2. Műhely és raktár Cso- 
konai-u. 12. (saját ház.) 923

íme mim
telefonáljon 538

Zászló Zsigmoní
állatorvosi nendelájóbe 

Rákóoy-otoa 3 ssáe. 991

7884—1913, tkvsz.

Árverési hirdetményi kivonat,
A debreceni kir. t.-szék mint tkvi ható­

ság közhírré teszi, hogy Volafka Antal, mint 
a debreczeni kölcsönös segélyzö egylet enged­
ményese végrchajtatónak, Fábián István és 
neje Laji Eszter debreczeni lakos végrehaj­
tást szenvedettek elleni végrehajtási ügyében 
az árverést elrendelte a debreceni kir. tör­
vényszék területén lévő a debreceni kir. tör­
vényszék területéhez tartozó debreceni 10948. 
sz. tjkvben A f 1. sor. 10839/43. hrsz. alatt 
felvett ujosztásu szántóra, azonban a C. I. 
alatti bekebelezett szolgalom épségben tartása 
mellett 1331 korona kikiáltási árban és hogy 
a fentebb megjelölt ingatlan az 1913. évi szep­
tember hó 3. napjának délelőtti 9 órakor a 
kir. törvényszék árverési termében megtartandó 
nyilvános árverésen 667 kor. 32 filléren alól 
eladatni nemfog.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingat­
lan becsárának 20"/o-át készpénzben, vagy 
óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezé­
hez letenni, avagy a bánatpénznek a bíróság­
nál előleges elhelyezéséről kiállított szabály­
szerű elismervényt átszolgáltatni.

Az, aki az ingatlanra megállapított kiki­
áltási árnál magasabb Ígéretet tett, ha többet 
Ígérni senki sem akar, köteles nyomban a 
bánatpénzt az általa Ígért ár 20%-áig kiegé­
szíteni, különben Ígérete figyelmen kívül marad 
és a nyomban folytatandó árverésen részt 
nem vehet.

Debrecen, 1913. évi június 13.
Kir. tszék, mint tkvi hatóság.

Balogh István,
s. k. kir. jegyző.

Árverési hirdetmény.
A református Egyház tulajdo- ; 

nában, illetve kezelésében levő ;
1. Tégláskerti 1262 négyszögöl. 1
2. 5 hold 1300 négyszögöl ondód!

föld. 1
3. 9 hold 697 négyszögöl ondód!

fold.
4. Mátai utszélen levő 150 hold 

464 négyszögöl földek a f. évi szep­
tember hó 2-ik napján az Egyházi 
hivatal (EgyházAór 17. szám) helyi­
ségében d. u. 3 órakor a legtöbbet 
Ígérőknek 1913. évi október 1-su 
napjától számított fi évre haszon­
bérbe kiadatnak.

Az árverési feltételek az egy­
házi hivatalban naponként d. e. 8 
órától 12 óráig megtekinthetők.

Árverelni kívánók kötelesek a 
kikiáltási ár 10° o-túliját bánatpénz­
ként letenni.

Egyúttal értesittetnek a bérleni 
kívánók, hogy a Dégenteld-tér 4-ik 
sz. a. háznál az emeleti 4 szobás 
lakás és mellékhelyiségei, továbbá 
az Árpád-téii paróchián levő 2 bolt, 
valamint az Egyháztér és Hatvan-u. 
sarkán levő boltok minden órán 
kiadatnak. Ezekre nézve értekez­
hetni lehet az egyházi hivatalban.

Debrecen, 1913 aug. 16.
1075 A gazdasági bizottság.

Sauer fegyverek, min­
dennemű töltények, — 
serét, folytás, vadász­
táska, állandóan raktáron

Sesztina Lajos
wasüzletében. 10621

lanpngi felszerelések nu «tetten/

Az őszi szezon
beálta előtt az 
ujonaaa érkezett
Bősz tűm

A kiadvány hiteléül
Simonyi

finoman felállított 
kosztümöket már 
90 és ISO K.-ért 
! készitettetünfe.! 1

BosznayJ'ésTársa
Debrecen, Kossuth-utca 2

171 s. k. kir. tkvezető.

Hatóságilag engedélyezett végeladás.
ö vlsaonyok mia**

lick lie cipő. kalap és férfidivat üzlete teljesen feloszlik
Fétli, -S^syer^pSk. ugysrinhhi*

ück Sie Píac-u. 22. Debreceni első takarék palotaiakat

í I a

1358—1913 v. k. szám*

árverési hirdetmény.
A debreceni kir. jbiróságnak V. 

3343 1—1913. számú végzése foly­
tán közhírré tót étik, miszerint 
Szügyi Sándor részére 76 kor. töke, 
ennek 1912. évi deezember hó 6. 
napjától számítandó 5% kamatai és 
az eddig összesen 34 kor. 80 fillér 
perköltség erejéig 1913. évi június 
hó 2-án biróilag lefoglalt és 1100 
koronára becsült házi bútorokból 
álló ingóságok 1913. évi augusztus hó 
18-án délelőtt 1 10 órakor kezdetét 
veendő és Debreozenben Varga-u.

I 12. sz. a. megtartandó nyilvános 
I bírói árverésen a legtöbbet Ígérőnek 

azonnali készpénzfizetés mellett, 
| szükség esetén beosáron alul is el­

fognak adatni.
Megjegyeztetik hogv az árve­

rés mindazon foglaltatok részére, 
kik már jogerős végrehajtási zá­
logjogot nyertek, elrendeltetik.

Debrecen, 1913. évi Julius hó 
23-án.

Oláh Géza,
1074 birói kiküldött.

s házi koszt
kapható kihordásra és 
bentótkezósre. — Egy 
ebéd 3 tál étel 80 fillér. 
Abonensek elfogadtat­
nak. >:

Vár-u. 2. sz.
kis vendéglőbe■ 918
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Ocska anyagok 
eladása!

&

Kossuíh-utca 12—14. számú há­
zak lebontásából kikerülendő épületi 
fa, stukaturfa, tölgyfa lépcsők, két- 
szárnyas ajtók, apaletás ablak. A 
tégla megtisztítva ezrenként 12 és 
14 korona.

Értekezhetni a helyszínen

t » » Mfcíy*'
&£* ,.-i rm a,

• if.

„Kollarií^-bőrleniez
kaucsuk-compesilióval 
bevont riicrRT'yos* rihnr-

biztos oj iáót álló
szagtalan fedéüemez.
A jolf n kor lajf jobb tctó- 
ícdőlpiupze. Vé«teleaiil 
tartós. Régi zsindely- 
tetők ól iedésére kivá­
lóan alkalmas. -- Som 
mázolni, sem ni észlével 

bekenni nem keli. 
Kapható Mező Ás sün 
lakereskedöncb Deb- 

reeren. lUöe

934 Har,“S„l?4"'lor Rákóczi-utca 12. sz,
[Hordó vevők figyelmébe 1

Túl halmozott raktár miatt kény­
telen vagyok az árakat mélyen 
les?:ál!itani, 25 litertől 100U litc- 
tcrig boros hordók, különböző 
nagyságú taposó és káposztás 
kádak, valamint hentes uraknak 
minden nagyságú zsiroshordók 
állandóan raktáron. Aki áruimra 
vevőt hoz, anak kielégítő száza- \ 
ooo lékot adok. o o o '

Bás*ó CiyöHfy ItlikSós
1 hordó gyáros. Nap-utca 4.

■—w—— ———

ügy a hátban mint az istállóban a rend­
szeres fertötelenités szükséges. Ezen crélra 
pedig csak az egész világon fényesen kipróbált

'©

házban az emeled lakosztály konyhával, 
fürdőszobával s minden hozátartozókkal, 
vízvezetékkel kiadó, esetleg garzon lakás­
nak élvá'asztva bútorral,- vagy anélkül, 
egyes szobák külön bejárattal, bérelhetők.

Értekezhetni 929

Csapó-utca 48 sz,

4749—1913. ~~

Hirdetmény.
Hajdúnánás város részére m 

vasúti kocsi tűzifa szállítására ná 
lyázat hirdet te tik. p

A szállítandó fának legalább " 
éves hasított _ csernek kell ]enmr 
Szállítandó 7 vasúti kocsival 
folyó évben, 3 kocsival az 1914.U, 
év január havában.

A zárt ajánlatok 1913, szegtem- 
bér 1-ig a polgármesteri hivatalnál 
adandók be, a később beadottak 
figyelembe véve nem lesznek.

A la hajdúnánási állomásnál 
lesz átvéve.

Kelt Hajdúnánás város tanácsá­
nak 1913. augusztus 9-én tartott 
üléséből.

Csoháuy
polgármester.

Elvállalok a vízvezeték körébe tartozó minden követelmé­
nyeknek megfelelő modern kivitelben

vízvezeték,
fürdők, fagymentes angol kiesetteknek elkészítését a Háztulajdonoséit 
egyesülete által megállapított egység árain ainl 58/c-aI„ és azonkívül 
készséggel adom beleegyezésemet ahoz, hogy a kölcsönösen me^ 
állapitott vállalati összegből 5°/» a szokásos jótállás időre biztosí­
ték képen visszatartassók 739

EüEBIGH MUMUS
vízvezeték, csatornázás és cementipar vállalata

Hatvan-n. 10. Telefon 10-12.

Pacocreo/r;-Pearson
; alkalmazható. Legolcsóbb ás legjobb ' 

ferifitlonitőszer. Mindenütt kapható. 
Szíveskedjék csak kizárólag

Pacolin’*
Pearson

“WW
1 kfc csakis ilyen 
ónnal elzitit bűdog 
dobozban kérni.

Ára 1 korona 50 fillér.
Kérném csakis > Pearson-félc «ereket megtérni.
PACOLIN MEDOL CREOLIN
1 kg 1 kor.60filler .ilk «Ilm) HK)(r60fillnr. Ikg!kor.40fiber 
Kim« rí id bili idilli r.iii'itáiek»: vtiíméilytkll, ho,,z6

ívek eredményeit, a fA!rr«kí(bsn ingyen idn.it.

^apiRceiutoa^ e’?8nagyérdemű közönség szives tudomására hozni, hogy BEBEECHIÍBEN, 
megnyílik újonnan berendezett p8!5kaiWilweS í©Qy V©B°U2letÍÍílk

Nagy raktárt tartunk mindennemű fegyverek, töltények és vadászati felszerelésekben 
Mindennemű e siakmsba vágó munkát elvállalunk jutányos árak mellett. 103Ü

Ki tinó tisztelettel

•mm ót. m 

Debrecen, Piac-n. 83. sz
a®»

Raktár Debrecsenben: Klein Vilmos f sték- 
ker. Hajduböszöruréin'ben: Bozoky György

gyógyszertárában. <388

He üljön fel hangzatos reSkíámmak
meit kitűnő fagymentes closeteket, kagylókat, kifolyó—kutakat és fürdőberendezéseket

jól és olcsóm készít
Eötvos-utca 53. VA8S Ám MIJSXAffit £otvős-ntca 53.
Telefon 12-26. vízvezetéki és csatornázási vállalata Telefon 12-26.
l^fe“cn33dfjtalan.aÖ ÍÓÍ*lUs' ~ Szakszerű és pontos munka. - Költségvetések és torvek készítése

1018

Nyomatott kflrforgígénen fa ..Dcbrecieni Uisáe.. nyomdájában.) Tulajdonos; Than OyiUa


